
Collezione Natale



CHI SIAMO
DA OLTRE 25 ANNI OFFRIAMO PRODOTTI
DI ECCELLENZA ED ARTIGIANALI

Siamo a Carmagnola, alle porte delle Langhe e del Roero, patrimonio dell’Unesco, territorio unico per bellezza, in cui nascono prodotti frutto 
di tradizioni e cultura unici nel loro genere.
La nostra azienda ha oltre 25 anni di attività.

Da sempre ci occupiamo di vendita di Olio Extra Vergine di Oliva ad una clientela cresciuta di anno in anno grazie alla qualità del prodotto ed 
al servizio che proponiamo.
Inoltre ai nostri clienti offriamo una gamma di prodotti tutti di eccellenza ed artigianali quali: panettoni, vini, sott’oli, tonno, pasticceria secca, 
tartufi dolci.

Con il passare degli anni, in occasione delle feste natalizie e pasquali, l’olio, insieme ai grandi vini delle Langhe, ai panettoni e alle colombe 
di pasticceria a lievitazione naturale, abbinati alle varie specialità, proposti in eleganti confezioni regalo, sono diventati doni per amici, parenti, 
collaboratori, dipendenti.

Tutti questi prodotti provengono da fornitori scelti e ricercati con cura che ci seguono e con i quali collaboriamo da anni.

Noi crediamo che la scelta dei nostri fornitori sia essenziale per garantire continuità e credibilità. Riteniamo che la costanza nel perseguire 
la qualità degli ingredienti sia essenziale: i nostri fornitori sostengono e mettono in atto questo nostro pensiero. Tutti i prodotti sono a nostro 
marchio: garanzia di scelta di prodotti ottenuti da materie prime di altissima qualità, di genuinità e dai sapori unici, lavorati da sapienti artigiani, 
la cui filosofia è improntata, sul genuino, sul buono e sul gustoso, trasformando le materie prime in prodotti di eccellenza.

Da sempre abbiamo messo la qualità al primo posto per offrire prodotti che siano testimonianza dei patrimoni del territorio, a conferma di 
questo la nostra azienda e iscritta al Consorzio per la valorizzazione e la tutela della Nocciola Piemonte IGP.

Gli artigiani con i quali lavoriamo, li conosciamo personalmente, con essi abbiamo instauriamo un rapporto di fiducia e di collaborazione in 
modo che i prodotti siano sempre realizzati con cura.

Tutto questo lavoro e ricerca ci ha portato a realizzare una nuova linea: REGALI DIGUSTO.
Questo nome per sottolineare la ricercatezza della tradizione e del gusto  in ogni singolo prodotto che proponiamo. REGALI DIGUSTO è un modo per 
rendere speciale un dono enogastronomico racchiuso in una confezione preziosa che sottolinea il pregio dei prodotti in essa contenuti.

Langhe - Piemonte
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BORSA PATINATA
 41 x 14 x h 29 cm

MASTER
42 x 32,5 x h 25 cm

+

PENSIERI

PENSIERI
 20 x 20 x h 11 cm

MASTER
42 x 32,5 x h 18 cm

+

PENSIERI

LE NOSTRE CONFEZIONI

CUBOTTO

CUBOTTO
 24,5 x 19 x h 34 cm

MASTER
26 x 20 x h 35,7 cm

+
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DESIDERI

POGGIO

LE NOSTRE CONFEZIONI

BOTTIGLIE

DESIDERI
33 x 25 x h 35 cm

MASTER
33,9 x 25,8 x h 36,2 cm

+

+
POGGIO

39 x 27 x h 13 cm
MASTER CANETÈ
42 x 32,5 x h 18 cm

CANETÈ 1 BOTTIGLIA
 11 x 9,5 x h 34 cm

CANETÈ 2 BOTTIGLIE
 20,5 x 9,5 x h 34 cm

CANETÈ 3 BOTTIGLIE
 29,5 x 9,5 x h 34 cm

4



LE NOSTRE CONFEZIONI

COLLINA CANETÈ
40 x 30,5 x h 16 cm

MASTER COLLINA
42 x 32,5 x h 18 cm

COLLINA CANETÈ

+

ROERO CANETÈ

+

ROERO CANETÈ
40 x 30,5 x h 23 cm

MASTER ROERO
 42 x 32,5 x h 25 cm

LANGHE CANETÈ

+
LANGHE CANETÈ
40 x 30,5 x h 34 cm

MASTER LANGHE
 42 x 32,5 x h 36 cm

PIEMONTE CANETÈ

+
PIEMONTE CANETÈ

51 x 35 x h 34 cm
MASTER PIEMONTE

 53 x 37 x h 36 cm
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LE NOSTRE CONFEZIONI

COLLINA BAULETTO
41 x 31 x h 16 cm

MASTER COLLINA
42 x 32,5 x h 18 cm

COLLINA BAULETTO

+

ROERO BAULETTO

+

ROERO BAULETTO
41 x 31 x h 23 cm

MASTER ROERO
 42 x 32,5 x h 25 cm

LANGHE BAULETTO

+
LANGHE BAULETTO

41 x 31 x h 34 cm
MASTER LANGHE
 42 x 32,5 x h 36 cm

PIEMONTE BAULETTO

+
PIEMONTE BAULETTO

51 x 35 x h 34 cm
MASTER PIEMONTE

 53 x 37 x h 36 cm
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BIGLIETTI D’AUGURI PERSONALIZZATI
Personalizza il tuo biglietto d’auguri
Possiamo realizzare i biglietti di auguri con il logo della Vostra azienda che deve esserci inoltrato tramite file.

In basso alcuni esempi delle grafiche disponibili.

I biglietti sono:
• in carta patinata opaca 300 g, formato cm 10,5 x 15

• realizzati con stampa tipografica in quadricromia

Personalizzazioni possibili:

• vostro logo aziendale

• scelta della grafica

• frase auguri

• è possibile richiedere il tracciato del biglietto e realizzare la grafica in autonomia

Biglietto A Biglietto B Biglietto C
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CONFEZIONI PERSONALIZZATE
Scegli i prodotti e componi la tua confezione personalizzata
Oltre alle confezioni proposte nel nostro catalogo potete scegliere il contenuto e realizzare la confezione con i prodotti 
di vostro gradimento, in base al vostro budget.

• Come scegliere la personalizzazione:

• sostituire alcuni prodotti di una confezione presente a catalogo

• inviare elenco dei prodotti che desiderate, consultado la sezione Prodotti

• indicare budget per ogni confezione, provvederemo a realizzare proposte personalizzate

• possibilità di scegliere la tipologia di scatola/imballo
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IMBALLI PERSONALIZZATI

Scatole e imballi personalizzati
Come nelle foto esplicative è possibile personalizzare con il Vostro logo:

• La scatola in canetè con stampa in lamina oro
• Il Master (imballo)
• Il nastro in raso con logo aziendale in lamina oro o argento.
• Il nastro è disponibile nei seguenti colori: rosso, blu e bianco
• La fascia in carta opaca per canete collina, canete roero, poggio e cubotto
• Il pendaglio in carta opaca 300 g stampato in quadricromia, da inserire con nastro in raso
• Il bauletto con stampa a un colore nero o marrone

Per tutte le personalizzazioni è necessario inviare file vettoriali. Possiamo realizzare il vostro logo con i vostri colori (ove 
possibile la stampa in quadricromia), potete inviarci il pantone dei vostri colori.
Ogni personalizzazione richiede dei tempi di realizzazione da parte dei nostri fornitori pertanto è indispensabile 
concordare le tempistiche.

Personalizza l’incarto dei tuoi Panettoni
Come nelle foto esplicative è possibile personalizzare gli incarti dei panettoni come segue:

1. Panettone in astuccio:

• personalizzazione 
fascia

• personalizzazione 
astuccio

3. Panettone incartato con 
fascia:

• personalizzazione 
fascia

• personalizzazione 
incarto

2. Panettone incartato con 
nastro:

• personalizzazione 
nastro

• personalizzazione 
pendaglio

• personalizzazione 
incarto

4. Panettone incarto fiocco:

• personalizzazione 
nastro

• personalizzazione 
etichetta

• personalizzazione 
incarto
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CONSEGNE

Le spedizioni avvengo in diversi modi a seconda della tipologia della fornitura e delle dimensioni: 

• Collo singolo

• Bancali 

La scelta della modalità dipende dalle Vostre esigenze ed indicazioni. 

Spediamo in tutto il mondo secondo i limiti e le regole doganali di ogni Paese. 

La consegna dell’ordine è effettuata secondo le Vostre esigenze.

• Consegna dell’intera fornitura presso la vostra sede

• Consegna della fornitura su bancali presso diverse sedi aziendali che dovrete comunicarci

• Consegne multiple: ossia consegne “porta a porta” “door to door” di ogni confezione ai 

singoli destinatari

SPEDIZIONI

Le consegne su bancali sono effettuate su bancali EPAL. 

Al ricevimento della fornitura è importante verificare lo stato della merce ed importante firmare con 

riserva in caso di anomalie.

Per le spedizioni su bancali vengono utilizzati Bancali EPAL che vengono avvolti con film 

estensibile per garantire che la merce sia compatta e quindi proteggere le scatole ed impedire il 

loro movimento durante il trasporto. 

Ogni singolo collo ha una chiusura di sicurezza: chiusura con reggetta, al fine di impedirne la 

manomissione, oltre a facilitare il trasporto.

CONSEGNE SU BANCALE

Per le spedizioni porta a porta, è necessario compilare un file Excel. 

Sarà necessario compilare il file Excel che sarà inviato su richiesta senza cambiare la struttura.

Le indicazioni per la compilazione sono presenti sul file.

Una volta compilato il file dovrà essere inviato a info@regalidigusto.it

Ogni singolo collo ha una chiusura di sicurezza: chiusura con reggetta, al fine di impedirne la 

manomissione, oltre a facilitare il trasporto.

SPEDIZIONI MULTIPLE
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Scopri le modalità per avere informazioni
e come ordinare i tuoi prodotti preferiti

in modo facile e veloce

Per telefono: telefonare allo

011.9715272
Per email clicca qui:

info@regalidigusto.it
Il nostro personale sarà a disposizione

per chiarire tutti i dubbi e prendere ordine
che verrà confermato con l’invio di una mail.

Compilando il modulo 

“MODULO
INFORMAZIONI”

PREMENDO QUI

Compilando il modulo

“MODULO
ORDINE”

CHE POTETE SCARICARE QUI.

Tale modulo potrà essere stampato e compilato 
ed in seguito inviato alla mail: ordini@regalidigusto.it
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CONFEZIONI NATALIZIE

PANETTONI
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Pandorato
con Creme
Il  nostro Pandorato è lasciato riposare per un lungo periodo, non contiene né conservanti né coloranti.
La lenta lievitazione e l’attenta lavorazione donano sofficità e morbidezza al prodotto e garantiscono la massima digeribilità.
Ad accompagnare il Pandorato e renderlo ancora più goloso tre creme da spalmare. Il Pandorato è realizzato come da ricetta tradizionale 
Piemontese. I nostri Pandorati con le creme sono un dono prezioso da regalare e condividere in compagnia di parenti e amici.

La fotografia ha lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione
è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione fotografica.

I prezzi dei panettoni si riferiscono a cartoni da 6 pezzi – anche misti
Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quantità

Min. Prezzo

002 Pandorato 850 g con crema di Nocciole Gianduia - vaso 190 g Astuccio 1 € 24.50 + Iva Cad.

004 Pandorato 850 g con Zabaione Astuccio 1 € 25.50 + Iva Cad.

006 Pandorato 850 g con Crema di Pistacchio - vaso 180 g Astuccio 1 € 27.50 + Iva Cad.

Cod. 002 Cod. 004 Cod. 006
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Panettoni
Farciti
I nostri Panettoni Farciti vengono lasciati riposare per un lungo periodo; non contengono né conservanti né coloranti.
Un morbido e gustoso impasto farcito con prelibate creme al Pistacchio, Caramello Salato, Zabaione e Cioccolato.
I nostri Panettoni  Farciti sono un dono prezioso e gustoso da regalare e condividere in compagnia di parenti e amici.

La fotografia ha lo scopo di illustrare la confezione.
Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico
della rappresentazione fotografica.

I prezzi dei panettoni si riferiscono a cartoni da 6 pezzi – anche misti
Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod. Prodotto Descrizione Prodotto Conf. Prodotto Quan. Min. Prezzo

Farcito al Cioccolato Panettone ricoperto di cioccolato fondente, farcito crema di cioccolato 
guarnito con granella di nocciole

010 Panettone ricoperto di cioccolato fondente, farcito crema di cioccolato 
guarnito con granella di nocciole

incarto fiocco 1
€ 22.00 + 
Iva Cad.

012 Panettone ricoperto di cioccolato fondente, farcito crema di cioccolato 
guarnito con granella di nocciole 1 Kg - Lievito Madre

Astuccio 1
€ 20.50 + 
Iva Cad.

Farcito allo Zabaione Panettone Farcito con Crema allo Zabaione

014 Panettone farcito con Crema allo Zabaione 1 Kg - Lievito Madre Astuccio 1
€ 19.00 + 
Iva Cad.

Farcito al 
Pistacchio Panettone farcito con Crema al Pistacchio

016 Panettone Farcito con Crema al Pistacchio 1 Kg - Lievito Madre Astuccio 1
€ 20.50 + 
Iva Cad.

Farcito al Caramello Salato Panettone farcito con Crema al Caramello Salato - Lievito Madre

018 Panettone Farcito con Crema al Caramello salato 1 Kg - Lievito Madre Astuccio 1
€ 22.00 + 
Iva Cad.

Cod. Farcito 
al Cioccolato

Cod. 012 Cod. 014 Cod. 016Cod. 010 Cod. 
Farcito allo 
Zabaione

Cod. Farcito 
al Pistacchio

Cod. Farcito 
al Caramello 
Salato

Cod. 018
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Panettone
Classico
I nostri Panettoni vengono lasciati riposare per un lungo periodo, non contengono né conservanti né coloranti.
La lenta lievitazione e l’attenta lavorazione donano sofficità e morbidezza al prodotto e garantiscono la massima digeribilità.
Il lungo processo di lavorazione permette di mantenere integre le materie prime selezionate con cura e  preservare in questo modo le 
loro caratteristiche naturali ed il loro profumo.
Il Panettone Classico è realizzato come da ricetta tradizionale Piemontese: ricco di morbida uvetta e profumati canditi.
I nostri Panettoni un dono prezioso da regalare e condividere in compagnia di parenti e amici.

I prezzi dei panettoni si riferiscono a cartoni da 6 pezzi – anche misti

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Ricetta Confezione Quantità

Min. Prezzo

020 Panettone Classico Basso 750 g - Lievito Madre Astuccio 1
€ 14.50 + 
Iva Cad.

022 Panettone Classico Basso 750 g - Lievito Madre Prestige Astuccio 1
€ 18.00 +
Iva Cad.

024 Panettone Classico Basso 1 kg - Lievito Madre Astuccio 1
€ 17.00 +
Iva Cad.

026 Panettone Classico Basso 1 kg - Lievito Madre Prestige Astuccio 1
€ 22.00 + 
Iva Cad.

028 Panettone Classico Basso 750 g - Lievito Madre
incarto
fiocco 

1
€ 15.50 + 
Iva Cad.

030 Panettone Classico Basso 750 g - Lievito Madre Prestige 
incarto
fiocco 

1
€ 19.00 + 
Iva Cad.

032 Panettone Classico Basso 1 kg - Lievito Madre
incarto 
fiocco 

1
€ 18.00 + 
Iva Cad.

034 Panettone Classico Basso 1 kg - Lievito Madre Prestige 
incarto
fiocco 

1
€ 23.50 + 
Iva Cad.

Cod. 020 Cod. 024 Cod. 028 Cod. 032Cod. 022 Cod. 026 Cod. 030 Cod. 034
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Panettone
Glassato
I nostri Panettoni  sono  lasciati riposare per quarantotto ore, non contengono né conservanti né coloranti. La lenta lievitazione  e l’attenta 
lavorazione donano sofficità e morbidezza al prodotto e garantiscono la massima digeribilità. Il lungo processo di lavorazione permette di 
mantenere integre le materie prime selezionate con cura e preservare in questo modo le loro caratteristiche naturali ed il loro profumo. Il 
Panettone Glassato è caratterizzato da una glassa spessa e croccante arricchita con mandorle intere. Come dalla migliore arte pasticcera 
Piemontese il panettone è ricco di uvetta e canditi. I nostri Panettoni un dono prezioso da regalare e condividere in compagnia di parenti e amici.
La fotografia ha lo scopo di illustrare la confezione.
Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione fotografica
I prezzi dei panettoni si riferiscono a cartone da 6 pezzi – anche misti
Per ogni Panettone 1 shopper inclusa

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Ricetta Confezione Quantità

Min. Prezzo

040 Panettone Glassato Basso 750 g - Lievito Madre Astuccio 1
€ 14.50 + 
Iva Cad.

042 Panettone Glassato Basso 750 g - Lievito Madre Prestige Astuccio 1
€ 18.50 +
Iva Cad.

044 Panettone Glassato Basso 1 kg - Lievito Madre Astuccio 1
€ 17.00 +
Iva Cad.

046 Panettone Glassato Basso 1 kg - Lievito Madre Prestige Astuccio 1
€ 22.00 +
Iva Cad.

048 Panettone Glassato Basso 750 g - Lievito Madre
incarto
fiocco 

1
€ 16.00 +
Iva Cad.

050 Panettone Glassato Basso 750 g - Lievito Madre Prestige 
incarto
fiocco 

1
€ 20.00 +
Iva Cad.

052 Panettone Glassato Basso 1 kg - Lievito Madre
incarto 
fiocco 

1
€ 18.50 +
Iva Cad.

054 Panettone Glassato Basso 1 kg - Lievito Madre Prestige 
incarto
fiocco 

1
€ 23.50 +
Iva Cad.

Cod. 0040 Cod. 0044 Cod. 0048 Cod. 0052Cod. 0042 Cod. 0046 Cod. 0050 Cod. 0054
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Panettone
al Cioccolato
I nostri Panettoni sono  lasciati riposare per un lungo periodo, non contengono né conservanti né coloranti.
La lenta lievitazione e l’attenta lavorazione donano sofficità e morbidezza al prodotto e garantiscono la massima digeribilità.
Il lungo processo di lavorazione permette di mantenere integre le materie prime selezionate con cura e preservare in questo modo le 
loro caratteristiche naturali ed il loro profumo. Il Panettone al Cioccolato è particolarmente goloso perché è ricco di fragranti gocce di 
puro cioccolato fondente, proposto con glassa alla nocciola spessa e croccante.
SENZA scorze di agrumi – NON contiene creme. I nostri Panettoni un dono prezioso da regalare e condividere in compagnia di parenti 
e amici. La fotografia ha lo scopo di illustrare la confezione.
Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione 
fotografica. I prezzi dei panettoni si riferiscono a cartoni da 6 pezzi – anche misti

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quantità

Min. Prezzo

060 Panettone al Cioccolato con glassa di nocciole 1 kg - Lievito Madre Astuccio 1
€ 17.50 + 
Iva Cad.

062 Panettone al Cioccolato con glassa di nocciole 1 kg - Lievito Madre
Incarto 
fiocco

1
€ 19.00 +
Iva Cad.

Cioccolato e Pere Panettone Cioccolato e Pere - con Pezzi di Cioccolato Fondente e 
Pera candita

066 Panettone Cioccolato e Pere 1 Kg - Lievito Madre Astuccio 1
€ 17.50 +
Iva Cad.

070 Panettone Cioccolato e Pere 1 Kg - Lievito Madre
incarto
fiocco 

€ 19.00 +
Iva Cad.

Farcito e Ric. Cioccolato Panettone Farcito e Ricoperto di Cioccolato con Granella di Nocciola

012 Panettone Farcito e Ricoperto Cioccolato con Granella di Nocciola 1 
Kg - Lievito Madre

Astuccio 1
€ 20.50 +
Iva Cad.

010 Panettone Farcito e Ricoperto Cioccolato con Granella di Nocciola 1 
Kg - Lievito Madre

incarto
fiocco 

1
€ 22.00 +
Iva Cad.

Cod. 060 Cod. 
Cioccolato e 
Pere

Cod. 070 Cod. 012Cod. 062 Cod. 066 Cod. Farcito 
e Ric. 
Cioccolato

Cod. 010
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Panettone
al Moscato
I nostri Panettoni  sono  lasciati riposare per quarantotto ore, non contengono né conservanti né coloranti.
La lenta lievitazione e l’attenta lavorazione donano sofficità e morbidezza al prodotto e garantiscono la massima digeribilità.
Il lungo processo di lavorazione permette di mantenere integre le materie prime selezionate con cura e preservare in questo modo 
le loro caratteristiche naturali ed il loro profumo. Il Panettone al Moscato è ricco di morbida uvetta; arricchito da una glassa spessa e 
croccante. SENZA scorze di agrumi – NON contiene creme.
I nostri Panettoni un dono prezioso da regalare e condividere in compagnia di parenti e amici.
La fotografia ha lo scopo di illustrare la confezione.
Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione 
fotografica. I prezzi dei panettoni si riferiscono a cartoni da 6 pezzi – anche misti

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quantità

Min. Prezzo

074 Panettone al Moscato 750 g - Lievito Madre Astuccio 1
€ 18.50 + 
Iva Cad.

076 Panettone al Moscato 750 g - Lievito Madre
incarto
fiocco 

1
€ 20.00 +
Iva Cad.

Cod. 074 Cod. 076
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Panettone
alla Frutta
I nostri Panettoni  sono prodotti con lievito madre e lasciati riposare per un lungo periodo, non contengono né conservanti né coloranti.
La lenta lievitazione naturale e l’attenta lavorazione donano sofficità e morbidezza al prodotto e garantiscono la massima digeribilità.
Il lungo processo di lavorazione permette di mantenere integre le materie prime selezionate con cura e preservare in questo modo le 
loro caratteristiche naturali ed il loro profumo. Il Panettone alla frutta è ricco di morbida e gustosa frutta.
SENZA scorze di agrumi – NON contiene creme.
I nostri Panettoni un dono prezioso da regalare e condividere in compagnia di parenti e amici.
La fotografia ha lo scopo di illustrare la confezione.
Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione 
fotografica. I prezzi dei panettoni si riferiscono a cartoni da 6 pezzi – anche misti

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod. 082 Cod. Frutti di Bosco Cod. 084 Cod. 086

Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quantità

Min. Prezzo

082 Panettone alla Frutta 1 kg - Lievito Madre
incarto
fiocco 

€ 19.00 +
Iva Cad.

Frutti di Bosco Panettone ai Frutti di Bosco

084 Panettone ai Frutti di Bosco 1 Kg - Lievito Madre Astuccio 1
€ 22.00 +
Iva Cad.

086 Panettone ai Frutti di Bosco 1 Kg - Lievito Madre
incarto
fiocco 

1
€ 23.50 +
Iva Cad.
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Pandorato
Il nostro Pandorato è lasciato riposare per un lungo periodo, non contiene né conservanti né coloranti.
La lenta lievitazione e l’attenta lavorazione donano sofficità e morbidezza al prodotto e garantiscono la massima digeribilità.
Il lungo processo di lavorazione permette di mantenere integre le materie prime, selezionate con cura per preservare le loro caratteristiche 
naturali ed il loro profumo. E’ la tradizionale ricetta del pandoro, realizzato nel pirottino che ne migliora la cottura ottenendo un prodotto 
soffice e dal profumo delicato. Spolverandolo di impalpabile zucchero a velo diventa un dolce raffinato e gradito da tutti.
Il nostro Pandorato un dono prezioso da regalare e condividere in compagnia di parenti e amici..

La fotografia ha lo scopo di illustrare la confezione
Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione 
fotografica.
I prezzi dei pandorati  si riferiscono a cartoni da 6 pezzi – anche misti
Per ogni Pandorato 1 shopper inclusa

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quantità

Min. Prezzo

090 Pandorato 850 g - Lievito Madre Astuccio 1 € 19.00 + Iva Cad.

092 Pandorato 850 g - Lievito Madre
Incarto
fiocco

1 € 20.50 + Iva Cad.

Cod. 090 Cod. 092
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CONFEZIONI NATALIZIE

PANETTONE E BOTTIGLIA

CUBOTTO
 24,5 x 19 x h 34 cm

MASTER
26 x 20 x h 35,7 cm

+
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Panettone Classico
+ 1 Bottiglia
L’abbinamento perfetto per un regalo tradizionale, ma adatto ad ogni occasione, in perfetta armonia con il Natale.
I nostri selezionati panettoni  abbinati a pregiati vini ne faranno un dono di pregio.
La fotografia ha lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come 
elemento scenografico della rappresentazione fotografica.
Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quantità

Min. Prezzo

200 Panettone Classico Alto Primo Incarto 750 g - 1 Bottiglia Lautin Moscato 
Spumante 750 ml

Cubotto 1 € 17.90 + Iva Cad.

203 Panettone Classico Alto Primo Incarto 1000 g - 1 Bottiglia Lautin Moscato 
Spumante 750 ml

Cubotto 1 € 19.90 + Iva Cad.

206 Panettone Classico Alto Primo Incarto 750 g - 1 Bottiglia Lautin Brut 
Spumante 750 ml

Cubotto 1 € 17.90 + Iva Cad.

209 Panettone Classico Alto Primo Incarto 1000 g - 1 Bottiglia Lautin Brut 
Spumante 750 ml

Cubotto 1 € 19.90 + Iva Cad.

212 Panettone Classico Alto Primo Incarto 750 g - 1 Bottiglia Prosecco Brut 
D.O.C. 750 ml

Cubotto 1 € 22.90 + Iva Cad.

215 Panettone Classico Alto Primo Incarto 1000 g - 1 Bottiglia Prosecco Brut 
D.O.C. 750 ml

Cubotto 1 € 24.90 + Iva Cad.

Cod. 200 Cod. 206 Cod. 212Cod. 203 Cod. 209 Cod. 215
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Pandoro
+ 1 Bottiglia
L’abbinamento perfetto per un regalo tradizionale, ma adatto ad ogni occasione, in perfetta armonia con il Natale.
I nostri selezionati panettoni  abbinati a pregiati vini ne faranno un dono di pregio.
La fotografia ha lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come 
elemento scenografico della rappresentazione fotografica

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quantità

Min. Prezzo

230 Pandoro Primo Incarto 750 g - 1 Bottiglia Lautin Moscato Spumante 750 ml Cubotto 1 € 17.90 + Iva Cad.

233 Pandoro Primo Incarto 1000 g + 1 Bottiglia Lautin Moscato Spumante 750 ml Cubotto 1 € 19.90 + Iva Cad.

236 Pandoro Primo Incarto 750 g - 1 Bottiglia Lautin Brut Spumante 750 ml Cubotto 1 € 17.90 + Iva Cad.

239 Pandoro Pandoro Primo Incarto 1000 g - 1 Bottiglia Lautin Brut Spumante 
750 ml

Cubotto 1 € 19.90 + Iva Cad.

242 Pandoro Primo Incarto 750 g - 1 Bottiglia Prosecco Brut 750 ml Cubotto 1 € 22.90 + Iva Cad.

245 Pandoro Primo Incarto 1000 g - 1 Bottiglia Prosecco Brut D.O.C. 750 ml Cubotto 1 € 24.90 + Iva Cad.

Cod. 230 Cod. 236 Cod. 242Cod. 233 Cod. 239 Cod. 245
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CONFEZIONI NATALIZIE

VINO, GRAPPA E OLIO

CANETÈ 1 BOTTIGLIA
 11 x 9,5 x h 34 cm

CANETÈ 2 BOTTIGLIE
 20,5 x 9,5 x h 34 cm

CANETÈ 3 BOTTIGLIE
 29,5 x 9,5 x h 34 cm
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Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quan.

Min. Prezzo

1200 Langhe Favorita D.O.C. 750 ml Scatola Caneté 1 € 15.90 + Iva Cad.

1203 Dolcetto d’Alba D.O.C.G. 750 ml Scatola Caneté 1 € 15.90 + Iva Cad.

1206 Barbera d’Asti D.O.C.G. 750 ml Scatola Caneté 1 € 15.90 + Iva Cad.

1209 Langhe Nebbiolo D.O.C. 750 ml Scatola Caneté 1 € 15.90 + Iva Cad.

1210 Barbaresco D.O.C.G. 750 ml Scatola Caneté 1 € 28.00 + Iva Cad.

1211 Barolo D.O.C.G. 750 ml Scatola Caneté 1 € 30.00 + Iva Cad.

Confezione n. 1
Bottiglia Vini Bianchi – Vini Rossi

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod. 1200 Cod. 1203 Cod. 1206 Cod. 1209 Cod. 1210 Cod. 1211

Abbiamo selezionato i vini tipici del Territorio delle Langhe, proponendo una scelta varia per offrire un ventaglio di vini che possa adattarsi a varie 
occasioni: vini rossi tra i più pregiati quali il Barolo D.O.C.G.,  il Barbaresco D.O.C.G., la Barbera d’Asti D.O.C.G., il Nebbiolo D.O.C. , e vini bianchi come la 
Favorita D.O.C.;
La scelta del vino è molto importante e per questo collaboriamo con piccoli produttori, che sono nostri fornitori storici, scegliendo il vino migliore da 
proporre ai nostri clienti.

La fotografia ha lo scopo di illustrare la confezione.
Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione fotografica
Ogni imballo contiene 6 confezioni
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Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quan.

Min. Prezzo

1212 Dolcetto d’Alba D.O.C. 750 ml - Barbera d’Asti D.O.C.G. 750 ml Caneté largo 1 € 23.90 + Iva Cad.

1215 Langhe Nebbiolo D.O.C. 750 ml - Barbera d’Asti D.O.C.G. 750 ml Caneté largo 1 € 23.90 + Iva Cad.

1218 Barolo D.O.C.G. 750 ml - Barbaresco D.O.C.G. 750 ml Caneté largo 1 € 54.00 + Iva Cad.

Cod. 1212 Cod. 1215 Cod. 1218

Confezione n. 2
Bottiglie Vini Bianchi – Vini Rossi

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Abbiamo selezionato i vini tipici del Territorio delle Langhe, proponendo una scelta varia per offrire un ventaglio di vini che possa adattarsi a varie 
occasioni: vini rossi tra i più pregiati quali il Barolo D.O.C.G.,  il Barbaresco D.O.C.G., la Barbera d’Asti D.O.C.G., il Nebbiolo D.O.C. , e vini bianchi come la 
Favorita D.O.C. ;
La scelta del vino è molto importante e per questo collaboriamo con piccoli produttori, che sono nostri fornitori storici, scegliendo il vino migliore da 
proporre ai nostri clienti.

La fotografia ha lo scopo di illustrare la confezione.
Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione fotografica
Ogni imballo contiene 3 confezioni
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Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quan.

Min. Prezzo

1221 Barbera d’Asti D.O.C.G. 750 ml - Dolcetto di Diano d’Alba D.O.C.G. 750 ml - 
Langhe Favorita D.O.C. 750 ml

Caneté largo 3 € 38.30 + Iva Cad.

1224 Langhe Nebbiolo D.O.C. 750 ml - Barbaresco D.O.C.G. 750 ml - Barolo D.O.C.G. 
750 ml

Caneté largo 3 € 61.00 + Iva Cad.

Cod. 1221 Cod. 1224

Confezione n. 3
Bottiglie Vini Bianchi – Vini Rossi

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Abbiamo selezionato i vini tipici del Territorio delle Langhe, proponendo una scelta varia per offrire un ventaglio di vini che possa adattarsi a varie 
occasioni: vini rossi tra i più pregiati quali il Barolo D.O.C.G.,  il Barbaresco D.O.C.G., la Barbera d’Asti D.O.C.G., il Nebbiolo D.O.C. , e vini bianchi come la 
Favorita D.O.C. ;
La scelta del vino è molto importante e per questo collaboriamo con piccoli produttori, che sono nostri fornitori storici, scegliendo il vino migliore da 
proporre ai nostri clienti.

La fotografia ha lo scopo di illustrare la confezione.
Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione fotografica
Ogni imballo contiene 2 confezioni
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Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quan.

Min. Prezzo

1230 Moscato d’Asti D.O.C.G. 750 ml Scatola Caneté 1 € 16.90 + Iva Cad.

1233 Lautin Brut Spumante 750 ml Scatola Caneté 1 € 16.90 + Iva Cad.

1236 Prosecco Brut D.O.C. 750 ml Scatola Caneté 1 € 19.90 + Iva Cad.

1239 Prosecco Brut Rosé D.O.C. 750 ml Scatola Caneté 1 € 19.90 + Iva Cad.

1242 Prosecco Brut Superiore D.O.C.G. Conegliano Valdobbiadene 750 ml Scatola Caneté 1 € 20.90 + Iva Cad.

Confezione n. 1
Bottiglia Spumanti e Vini da Dessert

Cod. 1230 Cod. 1233 Cod. 1236 Cod. 1239 Cod. 1242

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Abbiamo selezionato i vini tipici del Territorio delle Langhe e del territorio del Valdobbiadene, proponendo una scelta varia per offrire un ventaglio di vini 
che possa adattarsi a varie occasioni:  spumanti dolci e brut tra i quali il Moscato d’Asti D.O.C.G., Prosecco Brut  D.O.C., Prosecco Extra Dry D.O.C. Prosecco 
Brut Superiore D.O.C.G. Conegliano Valdobbiadene
La scelta del vino è molto importante e per questo collaboriamo con piccoli produttori, che sono nostri fornitori storici, scegliendo il vino migliore da 
proporre ai nostri clienti.

La fotografia ha lo scopo di illustrare la confezione.
Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione fotografica
Ogni imballo contiene 6 confezioni
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Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quan.

Min. Prezzo

1245 Moscato d’Asti D.O.C.G. 750 ml - Lautin Brut Spumante 750 ml Caneté largo 1 € 23.90 + Iva Cad.

1248 Prosecco Brut D.O.C. 750 ml - Prosecco Brut Rosé D.O.C. 750 ml Caneté largo 1 € 29.90 + Iva Cad.

1251 Prosecco Brut Superiore D.O.C.G. Conegliano Valdobbiadene 750 ml - 
Prosecco Brut Rosé D.O.C. 750 ml

Caneté largo 1 € 29.90 + Iva Cad.

Confezione n. 2
Bottiglie Spumanti e Vini da Dessert

Cod. 1245 Cod. 1248 Cod. 1251

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Abbiamo selezionato i vini tipici del Territorio delle Langhe e del territorio del Valdobbiadene, proponendo una scelta varia per offrire un ventaglio di vini 
che possa adattarsi a varie occasioni:  spumanti dolci e brut tra i quali il Moscato d’Asti D.O.C.G., Prosecco Brut  D.O.C., Prosecco Extra Dry D.O.C. Prosecco 
Brut Superiore D.O.C.G. Conegliano Valdobbiadene
La scelta del vino è molto importante e per questo collaboriamo con piccoli produttori, che sono nostri fornitori storici, scegliendo il vino migliore da 
proporre ai nostri clienti.

La fotografia ha lo scopo di illustrare la confezione.
Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione fotografica
Ogni imballo contiene 3 confezioni
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Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quan.

Min. Prezzo

1254 Lautin Brut Spumante 750 ml - Launtin Moscato Spumante 750 ml - Moscato 
d’Asti D.O.C.G. 750 ml

Caneté largo 1 € 30.00 + Iva Cad.

1257 Moscato d’Asti D.O.C.G. 750 ml - Prosecco Brut Superiore D.O.C. Conegliano 
Valdobbiadene 750 ml - Prosecco Brut Rosé D.O.C. 750 ml

Caneté largo 1 € 36.90 + Iva Cad.

Confezione n. 3
Bottiglie Spumanti e Vini da Dessert

Cod. 1254 Cod. 1257

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Abbiamo selezionato i vini tipici del Territorio delle Langhe e del territorio del Valdobbiadene, proponendo una scelta varia per offrire un ventaglio di vini 
che possa adattarsi a varie occasioni:  spumanti dolci e brut tra i quali il Moscato d’Asti D.O.C.G., Prosecco Brut  D.O.C., Prosecco Extra Dry D.O.C. Prosecco 
Brut Superiore D.O.C.G. Conegliano Valdobbiadene
La scelta del vino è molto importante e per questo collaboriamo con piccoli produttori, che sono nostri fornitori storici, scegliendo il vino migliore da 
proporre ai nostri clienti.

La fotografia ha lo scopo di illustrare la confezione.
Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione fotografica
Ogni imballo contiene 3 confezioni
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Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quan.

Min. Prezzo

1260 Grappa di Moscato 700 ml Scatola Caneté 1 € 27.90 + Iva Cad.

1263 Grappa di Nebbiolo Invecchiata 700 ml Scatola Caneté 1 € 28.90 + Iva Cad.

1266 Grappa di Barolo 700 ml Scatola Caneté 1 € 27.90 + Iva Cad.

1269 Grappa Arneis 700 ml Scatola Caneté 1 € 27.90 + Iva Cad.

Abbiamo selezionato le Grappe ottenute dalle vinacce dei migliori vini del territorio delle Langhe, come per esempio: Moscato, Nebbiolo, Barbera.
E’ possibile scegliere tra Grappe giovani: invecchiate tre anni e Grappe Invecchiate lasciate in fusti di rovere  per 10 anni
Un dono sempre apprezzato e reso speciale dalla confeziono con nastro in raso.

La fotografia ha lo scopo di illustrare la confezione.
Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione fotografica
Ogni imballo contiene 6 confezioni

Confezione n. 1
Bottiglia Grappa

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod. 1260 Cod. 1263 Cod. 1266 Cod. 1269
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Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quan.

Min. Prezzo

1272 Grappa di Nebbiolo Invecchiata 700 ml - Grappa di Barolo 700 ml Scatola Caneté 1 € 49.90 + Iva Cad.

1275 Grappa di Moscato 700 ml - Grappa di Nebbiolo Invecchiata 700 ml Scatola Caneté 1 € 49.90 + Iva Cad.

1278 Grappa di Arneis 700 ml - Grappa di Moscato 700 ml Scatola Caneté 1 € 49.90 + Iva Cad.

Confezione n. 2
Bottiglie Grappa

Cod. 1272 Cod. 1275 Cod. 1278

Abbiamo selezionato le Grappe ottenute dalle vinacce dei migliori vini del territorio delle Langhe, come per esempio: Moscato, Nebbiolo, Barbera.
E’ possibile scegliere tra Grappe giovani: invecchiate tre anni e Grappe Invecchiate lasciate in fusti di rovere  per 10 anni
Un dono sempre apprezzato e reso speciale dalla confeziono con nastro in raso.

La fotografia ha lo scopo di illustrare la confezione.
Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione fotografica
Ogni imballo contiene 3 confezioni

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito
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Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quan.

Min. Prezzo

1281 Grappa di Nebbiolo Invecchiata 700 ml - Grappa di Barolo 700 ml - 
Grappa di Arneis 700 ml

Scatola Caneté 1 € 66.90 + Iva Cad.

1284 Grappa di Moscato 700 ml - Grappa di Nebbiolo Invecchiata 700 ml - 
Grappa di Arneis 700 ml

Scatola Caneté 1 € 66.90 + Iva Cad.

1287 Grappa di Moscato 700 ml - Grappa di Nebbiolo Invecchiata 700 ml - 
Grappa di Barolo 700 ml

Scatola Caneté 1 € 66.90 + Iva Cad.

Confezione n. 3
Bottiglie Grappa

Cod. 1281 Cod. 1284 Cod. 1287

Abbiamo selezionato le Grappe ottenute dalle vinacce dei migliori vini del territorio delle Langhe, come per esempio: Moscato, Nebbiolo, Barbera.
E’ possibile scegliere tra Grappe giovani: invecchiate tre anni e Grappe Invecchiate lasciate in fusti di rovere  per 10 anni
Un dono sempre apprezzato e reso speciale dalla confeziono con nastro in raso.

La fotografia ha lo scopo di illustrare la confezione.
Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione fotografica
Ogni imballo contiene 2 confezioni

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito
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Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quan.

Min. Prezzo

1300 Olio Extra Vergine di Oliva 100% Italiano 1l / 100% Italiano - Spremuto a Freddo Scatola Caneté 1 € 24.50 + Iva Cad.

1303 Olio Extra Vergine di oliva 100% Italiano fruttato 1l / 100% Italiano - 
Spremuto a Freddo

Scatola Caneté 1 € 24.50 + Iva Cad.

1306 Olio Extra Vergine di Oliva Mosto 750 m l / 100% Italiano - Spremuto a Freddo Scatola Caneté 1 € 24.50 + Iva Cad.

L’ Olio Extra Vergine di Oliva: un prodotto antico e unico, alimento essenziale ed indispensabile per la dieta mediterranea.
Il segreto dell’alta qualità dell’Olio Becchis è dovuto all’estrazione che avviene seguendo le più antiche tradizioni: dalla scelta alla raccolta delle olive, 
fino al frantoio in cui le olive vengono lavorate con la spremitura a freddo. L’Olio Extra Vergine di Oliva è un alimento buono e salutare che ben 
rappresenta la cultura culinaria italiana. La fotografia ha lo scopo di illustrare la confezione.
Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione fotografica

Ogni imballo contiene 6 confezioni

Confezione n. 1
Bottiglia Olio

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod. 1300 Cod. 1303 Cod. 1306
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Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quan.

Min. Prezzo

1309 Olio Extra Vergine di Oliva 100% Italiano 1L - Olio Extra Vergine di oliva 100% 
Italiano fruttato 1L - Spremuto a Freddo

Scatola Caneté 1 € 44.80 + Iva Cad.

1312 Olio Extra Vergine di Oliva 100% Italiano 1L - Olio Extra Vergine di Oliva Mosto 
750 m l / 100% Italiano - Spremuto a Freddo

Scatola Caneté 1 € 44.80 + Iva Cad.

L’ Olio Extra Vergine di Oliva: un prodotto antico e unico, alimento essenziale ed indispensabile per la dieta mediterranea.
Il segreto dell’alta qualità dell’Olio Becchis è dovuto all’estrazione che avviene seguendo le più antiche tradizioni: dalla scelta alla raccolta delle olive, 
fino al frantoio in cui le olive vengono lavorate con la spremitura a freddo. L’Olio Extra Vergine di Oliva è un alimento buono e salutare che ben 
rappresenta la cultura culinaria italiana. La fotografia ha lo scopo di illustrare la confezione.
Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione fotografica

Ogni imballo contiene 3 confezioni

Confezione n. 2
Bottiglie Olio

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod. 1309 Cod. 1312
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Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quan.

Min. Prezzo

1315
Olio Extra Vergine di Oliva 100% Italiano 1L - Olio Extra Vergine di oliva 100% 
Italiano fruttato 1L - Olio Extra Vergine di Oliva Mosto 750 m l / 100% Italiano - 
Spremuto a Freddo

Caneté largo 1 € 66.70 + Iva Cad.

L’ Olio Extra Vergine di Oliva: un prodotto antico e unico, alimento essenziale ed indispensabile per la dieta mediterranea.
Il segreto dell’alta qualità dell’Olio Becchis è dovuto all’estrazione che avviene seguendo le più antiche tradizioni: dalla scelta alla raccolta delle olive, 
fino al frantoio in cui le olive vengono lavorate con la spremitura a freddo. L’Olio Extra Vergine di Oliva è un alimento buono e salutare che ben 
rappresenta la cultura culinaria italiana. La fotografia ha lo scopo di illustrare la confezione.
Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione fotografica

Ogni imballo contiene 2 confezioni

Confezione n. 3
Bottiglie Olio

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito
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DAMIGELLA
22 x 16 x h 4 cm

DAMA
20 x 20 x h 11 cm

BAULETTO

CONFEZIONI NATALIZIE

CIOCCOLATINI
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Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quan.

Min. Prezzo

300 Amaretti Morbidi Classici Incartati 330 g
Scatola Dama 
cm 20x20x h 11

1 € 24.50 + Iva Cad.

Gli amaretti morbidi  risalgono alla fine del 1700 realizzati da un pasticcere alle dipendenze della casa reale dei Savoia.
Devono il nome al sapore leggermente amarognolo, in piemontese “amaret”, che viene donato dall’alta percentuale di armelline (mandorla contenuta 
nel nocciolo delle albicocche e delle pesche).
Ancora oggi realizzato a mano seguendo attentamente l’antica ricetta ed una ricerca curata delle materie prime. Questi deliziosi amaretti sono incartati 
a mano.

Proposto nella elegante scatola dama
Formati:  330 g
Per ogni Confezione 1 shopper inclusa

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione.
Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

Amaretti
morbidi

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito
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I cioccolatini Torinesi, i Gianduiotti  nascono verso la metà dell’800 dai maestri cioccolatai piemontesi che sperimentarono nuove ricette  e unirono al 
cacao la Nocciola  creando così la crema gianduia, da cui i cioccolatini presero il nome. I Gianduiotti sprigionano tutto il sapore delicato ed inconfondibile 
della Nocciola.

Proposto nelle seguenti confezioni: scatola damigella, scatola litografata, scatola dama
Formati: 200 g  – 400 g 
Per ogni Confezione 1 shopper inclusa
 
Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione.
Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

Gianduiotti

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod. 310 Cod. 315 Cod. 316

Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quan.

Min. Prezzo

310 Gianduiotti Classici 400 g
Scatola Damigella 
cm 29x16x h 4

1 € 29.00 + Iva Cad.

315 Gianduiotti Classici 200 g
Scatola 
Gianduiotti
cm 32x18x3

1 € 18.50 + Iva Cad.

316 Gianduione Classico 400 g
Scatola Dama 
cm 20x20x h 11

1 € 29.00 + Iva Cad.
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I nostri tartufi dolci ti sbalordiranno per il loro morbido gusto. Cioccolato e nocciole si fondono creando un’esplosione di sapore.
Confezioni pensate per donare dolci emozioni, adatte per festeggiare momenti importanti e quindi perfette come regalo per Natale.
Proposto nelle seguenti confezioni: scatola damigella, scatola dama, bauletto legno
Per ogni Confezione 1 shopper inclusa

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione.
Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

Tartufi dolci

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod. 320 Cod. 325 Cod. 330

Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quan.

Min. Prezzo

320 Tartufi Classici 150 g
Scatola Damigella 
cm 29x16x h 4

1 € 18.00 + Iva Cad.

325 Tartufi Classici 500 g
Scatola Dama 
cm 20x20x h 11

1 € 29.00 + Iva Cad.

330 Tartufi Classici 700 g
Bauletto legno 
cm 29x20x h 17

1 € 38.00 + Iva Cad.
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Raffinate confezioni di praline della tradizione cioccolatiera torinese. Donano un’emozione sempre nuova ad ogni assaggio.
Confezioni pensate per donare dolci emozioni, adatte per festeggiare momenti importanti e quindi perfette come regalo per Natale.
Proposto nelle seguenti confezioni: scatola damigella, scatola dama, bauletto legno
Per ogni Confezione 1 shopper inclusa

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione.
Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

Praline Miste

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod. 340 Cod. 345 Cod. 350

Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quan.

Min. Prezzo

340 Praline Miste: Pistacchio, Cremino e Gran fondente 360g
Scatola Damigella 
cm 29x16x h 4

1 € 19.50 + Iva Cad.

345 Praline Miste: Pistacchio, Cremino e Gran fondente 1000g
Scatola Dama 
cm 20x20x h 11

1 € 34.00 + Iva Cad.

350 Praline Miste: Pistacchio, Cremino e Gran fondente 1400g
Bauletto legno 
cm 29x20x h 17

1 € 51.90 + Iva Cad.
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Gli esclusivi cioccolatini della tradizione cuneese. Croccante meringa che avvolge un morbido ripieno al rhum, racchiusi da uno strato di gustoso 
cioccolato fondente.
Confezioni pensate per donare dolci emozioni, adatte per festeggiare momenti importanti e quindi perfette come regalo per Natale.
Proposto nelle seguenti confezioni: scatola damigella, scatola dama, bauletto legno
Per ogni Confezione 1 shopper inclusa

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione.
Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

Cuneesi al Rhum

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod. 360 Cod. 365 Cod. 370

Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quan.

Min. Prezzo

360 Cuneesi al Rhum 200 g
Scatola Damigella 
cm 29x16x h 4

1 € 19.00 + Iva Cad.

365 Cuneesi al Rhum 700 g
Scatola Dama 
cm 20x20x h 11

1 € 29.00 + Iva Cad.

370 Cuneesi al Rhum 1000 g
Bauletto legno 
cm 29x20x h 17

1 € 39.00 + Iva Cad.
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Un cioccolatino delizioso che nasconde un ripieno speciale che lo rende unico.
I Licuorotti al caffè sono cioccolatini con un guscio di finissimo cioccolato fondente che racchiudono un morbido ripieno di crema al caffè 
leggermente liquorosa.

CONTIENE ALCOOL

Licuorotti al Caffè

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quan.

Min. Prezzo

380 Licuorotti al caffè 360 g
Scatola Damigella 
cm 29x16x h 4

1 € 19.50 + Iva Cad.

385 Licuorotti al caffè 1000 g
Scatola Dama 
cm 20x20x h 11

1 € 34.00 + Iva Cad.

Cod. 380 Cod. 385
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CONFEZIONI NATALIZIE

PENSIERI

BORSA PATINATA
 41 x 14 x h 29 cm

MASTER
42 x 32,5 x h 25 cm

+

PENSIERI
 20 x 20 x h 11 cm

MASTER
42 x 32,5 x h 18 cm

+
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Biscotto salute 200 g
Croccante Biscotto

Composta di Albicocche 200 g Crema di Nocciola Gianduia 190 g

Scatola Dama 20x20x11 h

4 Pezzi   €17,90 + iva4 Pezzi   €17,90 + iva

Confezione Natalizia
Pensieri cod.400

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Sugo alla Ligure 180 g
con pomodoro italiano e Olio Extra Vergine di 
Oliva

Grana Padano D.O.P. 200 g
stagionato 16 mesi

Lasagnette Ricce di Semola 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Scatola Dama 20x20x11 h

4 Pezzi   €18,50 + iva4 Pezzi   €18,50 + iva

Confezione Natalizia
Pensieri cod.405

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Biscotto salute 200 g
Croccante Biscotto

Pandolce Classico 250 g
Ricco di uvetta, canditi e pinoli

Miele di Tiglio 250 g
Miele Italiano

Scatola Dama 20x20x11 h

4 Pezzi   €21,80 + iva4 Pezzi   €21,80 + iva

Confezione Natalizia
Pensieri cod.410

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Praline al Pistacchio 100 g
Guscio di cioccolato fondente con morbido 
ripieno al Pistacchio - Sacchetto

Praline al Cremino a 100 g
Guscio di cioccolato al Latte con morbido 
ripieno al Cremino - Sacchetto

Praline Gran Fondente 160 g
Guscio di cioccolato Fondente con morbido 
ripieno al cioccolato Fondente - Astuccio

Zabaione 200 g
Crema dolce a base di Marsala, 
zucchero e uova

Scatola Dama 20x20x11 h

4 Pezzi   €27,50 + iva4 Pezzi   €27,50 + iva

Confezione Natalizia
Pensieri cod.415

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Crema ai Formaggi 180 g Grana Padano D.O.P. 200 g
stagionato 16 mesi

Lasagnette Ricce di Semola 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Scatola Dama 20x20x11 h

4 Pezzi   €19,50 + iva4 Pezzi   €19,50 + iva

Confezione Natalizia
Pensieri cod.420

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Biscotto salute 200 g
Croccante Biscotto

Crema di Nocciola Gianduia 190 g Zabaione 200 g
Crema dolce a base di Marsala, 
zucchero e uova

Scatola Dama 20x20x11 h

4 Pezzi   €19,90 + iva4 Pezzi   €19,90 + iva

Confezione Natalizia
Pensieri cod.425

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Canestrelli 150 g
biscotti di friabile pasta frolla

Pandolce Classico 250 g
ricco di uvetta, canditi e pinoli

Praline al Cremino 100 g
guscio di cioccolato al latte con morbido 
ripieno al Cremino - Sacchetto

Scatola Dama 20x20x11 h

4 Pezzi   €19,90 + iva4 Pezzi   €19,90 + iva

Confezione Natalizia
Pensieri cod.430

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Pesto delicato con Basilico 180 g
con Basilico e Olio Extra Vergine di Oliva - 
senza aglio

Grana Padano D.O.P. 200 g
stagionato 16 mesi

Nocciole Tostate 80 g

Trofie 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Scatola Dama 20x20x11 h

5 Pezzi   €22,80 + iva5 Pezzi   €22,80 + iva

Confezione Natalizia
Pensieri cod.435

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Olio Extra Vergine di Oliva 100% Italiano 
250 ml
Filtrato, Spremuto a Freddo

Aceto balsamico di Modena I.G.P. 250 ml
Condimento ottenuto da mosti di uva 
selezionati

Parmigiano Reggiano di Montagna D.O.P. 
200 g
stagionato 24 mesi

Riso agli asparagi 200 g
preparato per risotto con asparagi

Scatola Dama 20x20x11 h

5 Pezzi   €24,50 + iva5 Pezzi   €24,50 + iva

Confezione Natalizia
Pensieri cod.440

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Cuneesi al Rhum 100 g
Croccante guscio di cioccolato fondente con 
morbido ripieno al Rhum

Focaccia Genovese alle Cipolle 150 g
con Olio di Oliva

Tagliolini all’uovo 250 g
Pasta di Semola di Grano Duro e 20% uova

Borsa cm 41x14,5X h 29
Elegante borsa in cartone patinata con Logo 
Regali Digusto

4 Pezzi   €15,90 + iva4 Pezzi   €15,90 + iva

Confezione Natalizia
Pensieri cod.445

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

BORSA MASTER
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Biscotto salute 200 g
Croccante Biscotto

Lingue alle olive Taggiasche 200 g
croccante sfoglia con olive Taggiasche

Tagliolini all’uovo 250 g
Pasta di Semola di Grano Duro e 20% uova

Borsa cm 41x14,5X h 29
Elegante borsa in cartone patinata con Logo 
Regali Digusto

4 Pezzi   €15,90 + iva4 Pezzi   €15,90 + iva

Confezione Natalizia
Pensieri cod.450

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

BORSA MASTER
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Tonde di Mais 200 g
con farina di mais

Torcetti 150 g
dolci al burro fragranti ricoperti con cristalli di 
zucchero

Mandorlini 100 g
dolci di delicata Pasta di Mandorle ricoperti di 
scagliette di mandorle tostate

Borsa cm 41x14,5X h 29
Elegante borsa in cartone patinata con Logo 
Regali Digusto

4 Pezzi   €15,50 + iva4 Pezzi   €15,50 + iva

Confezione Natalizia
Pensieri cod.455

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

BORSA MASTER
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Praline Gran Fondente 160 g
guscio di cioccolato fondente con morbido 
ripieno al cioccolato Fondente - Astuccio

Focaccia Genovese alle Cipolle 150 g
con Olio di Oliva

Trofie 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Borsa cm 41x14,5X h 29
Elegante borsa in cartone patinata con Logo 
Regali Digusto

4 Pezzi   €19,80 + iva4 Pezzi   €19,80 + iva

Confezione Natalizia
Pensieri cod.460

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

BORSA MASTER
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Biscotto salute 200 g
Fette biscottate leggermente dolci

Baci di Dama 200 g
due cialde con nocciole e mandorle unite da 
cioccolato fondente

Miele di Tiglio 250 g
Miele Italiano

Borsa cm 41x14,5X h 29
Elegante borsa in cartone patinata con Logo 
Regali Digusto

4 Pezzi   €19,50 + iva4 Pezzi   €19,50 + iva

Confezione Natalizia
Pensieri cod.465

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

BORSA MASTER

59



Baci di Dama 200 g
due cialde con nocciole e mandorle unite da 
cioccolato fondente

Praline al Pistacchio 100 g
guscio di cioccolato fondente con morbido 
ripieno al Pistacchio - Sacchetto

Lingue alle olive Taggiasche 200 g
croccante sfoglia con olive Taggiasche

Borsa cm 41x14,5X h 29
Elegante borsa in cartone patinata con Logo 
Regali Digusto

4 Pezzi   €19,90 + iva4 Pezzi   €19,90 + iva

Confezione Natalizia
Pensieri cod.470

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

BORSA MASTER
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Melanzane 180 g
in Olio di Oliva

Pesto Rosso 180 g
con Olio Extra Vergine di Oliva

Focaccia Genovese alle Cipolle 150 g
con Olio di Oliva

Lasagnette Ricce di Semola 500 g
con semola di grano duro Italiano

Borsa cm 41x14,5X h 29
Elegante borsa in cartone patinata con Logo 
Regali Digusto

5 Pezzi   €19,85 + iva5 Pezzi   €19,85 + iva

Confezione Natalizia
Pensieri cod.475

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

BORSA MASTER
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CONFEZIONI NATALIZIE

CUBOTTO

CUBOTTO
 24,5 x 19 x h 34 cm

MASTER
26 x 20 x h 35,7 cm

+
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Pandoro 750 g
Primo Incarto

Lautin Brut Spumante 750 ml
vino spumante - 11% vol

Canestrelli 150 g
biscotti di friabile pasta frolla

Cubotto Scatola cm24,5x19x35
Elegante scatola con maniglia - con Logo Regali 
Digusto cm 24,5x19x h34

Cubotto Master cm 24,5x19x h 35
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto cm 24,5x19x h 35

5 Pezzi   €21,90 + iva5 Pezzi   €21,90 + iva

Confezione Natalizia
Cubotto cod.505

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

CUBOTTO MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Pandoro 750 g
Primo Incarto

Lautin Brut Spumante 750 ml
vino spumante - 11% vol

Torcetti 150 g
dolci al burro fragranti ricoperti con cristalli di 
zucchero

Meringhe nocciola e cacao 80 g Cubotto Scatola cm24,5x19x35
Elegante scatola con maniglia - con Logo Regali 
Digusto cm 24,5x19x h34

Cubotto Master cm 24,5x19x h 35
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto cm 24,5x19x h 35

6 Pezzi   €23,00 + iva6 Pezzi   €23,00 + iva

Confezione Natalizia
Cubotto cod.510

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

CUBOTTO MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Torcetti 150 g
dolci al burro fragranti ricoperti con cristalli di 
zucchero

Stinco Precotto 600 g Lingue alle olive Taggiasche 200 g
croccante sfoglia con olive Taggiasche

Lasagnette Ricce di Semola 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Lenticchie Rosse 500 g Cubotto Scatola cm24,5x19x35
Elegante scatola con maniglia - con Logo 
Regali Digusto cm 24,5x19x h34

Cubotto Master cm 24,5x19x h 35
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto cm 24,5x19x h 35

7 Pezzi   €23,50 + iva7 Pezzi   €23,50 + iva

Confezione Natalizia
Cubotto cod.515

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

CUBOTTO MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Pandoro 750 g
Primo Incarto

Aceto balsamico di Modena I.G.P. 250 ml
Condimento ottenuto da mosti di uva selezionati

Polentine 200 g
con farina di mais guarnite con zucchero a velo

Salame 90~110 g Lasagnette Ricce di Semola 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Cubotto Scatola cm24,5x19x35
Elegante scatola con maniglia - con Logo Regali 
Digusto cm 24,5x19x h34

Cubotto Master cm 24,5x19x h 35
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto cm 24,5x19x h 35

7 Pezzi   €24,50 + iva7 Pezzi   €24,50 + iva

Confezione Natalizia
Cubotto cod.520

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

CUBOTTO MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Classico Alto - 750 g
Primo Incarto

Praline al Pistacchio 100 g
guscio di cioccolato fondente con morbido 
ripieno al Pistacchio - Sacchetto

Cotechino Precotto 250 g

Tagliolini all’uovo 250 g
Pasta di Semola di Grano Duro e 20% uova

Fantasia d’ Orzo 500 g
Zuppa con Orzo perlato, Piselli verdi e Lenticchie 
Rosse decorticate

Cubotto Scatola cm24,5x19x35
Elegante scatola con maniglia - con Logo Regali 
Digusto cm 24,5x19x h34

Cubotto Master cm 24,5x19x h 35
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto cm 24,5x19x h 35

7 Pezzi   €24,50 + iva7 Pezzi   €24,50 + iva

Confezione Natalizia
Cubotto cod.525

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

CUBOTTO MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Biscotto salute 200 g
Croccante Biscotto

Baci di Dama 200 g
due cialde con nocciole e mandorle unite da 
cioccolato fondente

Antico Bauletto 300 g
con Farina di Mais

Frullato di Pera 200 ml
100% Frutta

Focaccia Genovese alle Cipolle 150 g
con Olio di Oliva

Riso agli asparagi 200 g
preparato per risotto con asparagi

Cubotto Scatola cm24,5x19x35
Elegante scatola con maniglia - con Logo Regali 
Digusto cm 24,5x19x h34

Cubotto Master cm 24,5x19x h 35
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto cm 24,5x19x h 35

8 Pezzi   €24,70 + iva8 Pezzi   €24,70 + iva

Confezione Natalizia
Cubotto cod.530

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

CUBOTTO MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

68



Panettone Classico Alto - 750 g
Primo Incarto

Lautin Moscato Spumante 750 ml
Vino spumante dolce - 6,5% vol.

Mandorlini 100 g
dolci di delicata Pasta di Mandorle ricoperti di 
scagliette di mandorle tostate

Passata di Pomodoro 530 g Tagliolini all’uovo 250 g
Pasta di Semola di Grano Duro e 20% uova

Cubotto Scatola cm24,5x19x35
Elegante scatola con maniglia - con Logo Regali 
Digusto cm 24,5x19x h34

Cubotto Master cm 24,5x19x h 35
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto cm 24,5x19x h 35

7 Pezzi   €25,30 + iva7 Pezzi   €25,30 + iva

Confezione Natalizia
Cubotto cod.535

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

CUBOTTO MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Passata di Pomodoro 530 g Pesto delicato con Basilico 180 g
con Basilico e Olio Extra Vergine di Oliva -  
senza aglio

Caffè miscela intenso 250 g
pregiata miscela dei migliori caffè

Focaccia Genovese alle Cipolle 150 g
con Olio di Oliva

Nocciole Tostate 80 g Trofie 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Cubotto Scatola cm24,5x19x35
Elegante scatola con maniglia - con Logo Regali 
Digusto cm 24,5x19x h34

Cubotto Master cm 24,5x19x h 35
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto cm 24,5x19x h 35

8 Pezzi   €26,00 + iva8 Pezzi   €26,00 + iva

Confezione Natalizia
Cubotto cod.540

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

CUBOTTO MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Classico Alto - 750 g
Primo Incarto

Lautin Brut Spumante 750 ml
vino spumante - 11% vol

Biscotto salute 200 g
Croccante Biscotto

Praline al Cremino a 100 g
guscio di cioccolato al latte con morbido ripieno 
al Cremino - Sacchetto

Riso agli asparagi 200 g
preparato per risotto con asparagi

Cubotto Scatola cm24,5x19x35
Elegante scatola con maniglia - con Logo Regali 
Digusto cm 24,5x19x h34

Cubotto Master cm 24,5x19x h 35
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto cm 24,5x19x h 35

7 Pezzi   €26,20 + iva7 Pezzi   €26,20 + iva

Confezione Natalizia
Cubotto cod.545

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

CUBOTTO MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Biscotto salute 200 g
Croccante Biscotto

Amaretti Morbidi 100 g
con Mandorle ed Armelline

Melanzane 180 g
in Olio di Oliva

Cubetti di Ananas 100 g Lingue alle olive Taggiasche 200 g
croccante sfoglia con olive Taggiasche

Lasagnette Ricce di Semola 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Cubotto Scatola cm24,5x19x35
Elegante scatola con maniglia - con Logo Regali 
Digusto cm 24,5x19x h34

Cubotto Master cm 24,5x19x h 35
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto cm 24,5x19x h 35

8 Pezzi   €26,80 + iva8 Pezzi   €26,80 + iva

Confezione Natalizia
Cubotto cod.550

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

CUBOTTO MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Pandoro 750 g
Primo Incarto

Lautin Brut Spumante 750 ml
vino spumante - 11% vol

Tonde di Mais 200 g
con farina di mais

Praline al Pistacchio 100 g
guscio di cioccolato fondente con morbido 
ripieno al Pistacchio - Sacchetto

Passata di Pomodoro 530 g Trofie 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Cubotto Scatola cm24,5x19x35
Elegante scatola con maniglia - con Logo Regali 
Digusto cm 24,5x19x h34

Cubotto Master cm 24,5x19x h 35
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto cm 24,5x19x h 35

8 Pezzi   €30,00 + iva8 Pezzi   €30,00 + iva

Confezione Natalizia
Cubotto cod.555

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

CUBOTTO MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Classico Alto - 750 g
Primo Incarto

Lautin Brut Spumante 750 ml
vino spumante - 11% vol

Tonde di Mais 200 g
con farina di mais

Grana Padano D.O.P. 200 g
stagionato 16 mesi

Lingue alle olive Taggiasche 200 g
croccante sfoglia con olive Taggiasche

Tagliolini all’uovo 250 g
Pasta di Semola di Grano Duro e 20% uova

Cubotto Scatola cm24,5x19x35
Elegante scatola con maniglia - con Logo Regali 
Digusto cm 24,5x19x h34

Cubotto Master cm 24,5x19x h 35
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto cm 24,5x19x h 35

8 Pezzi   €32,00 + iva8 Pezzi   €32,00 + iva

Confezione Natalizia
Cubotto cod.560

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

CUBOTTO MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Glassato 750 g
ricoperto di glassa alle nocciole - Primo Incarto

Lautin Moscato Spumante 750 ml
Vino spumante dolce - 6,5% vol.

Polentine 200 g
con farina di mais guarnite con zucchero a velo

Amaretti Morbidi 100 g
con Mandorle ed Armelline

Olive Riviera in Salamoia 290 g Ragù di Carne Piemontese 180 g
con pomodoro italiano, Olio Extra Vergine di 
Oliva

Crema di Nocciola Gianduia 190 g Tagliolini all’uovo 250 g
Pasta di Semola di Grano Duro e 20% uova

Cubotto Scatola cm24,5x19x35
Elegante scatola con maniglia - con Logo Regali 
Digusto cm 24,5x19x h34

Cubotto Master cm 24,5x19x h 35
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto cm 24,5x19x h 35

10 Pezzi   €37,40 + iva10 Pezzi   €37,40 + iva

Confezione Natalizia
Cubotto cod.565

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

CUBOTTO MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Glassato 750 g
ricoperto di glassa alle nocciole - Primo Incarto

Lautin Brut Spumante 750 ml
vino spumante - 11% vol

Praline al Cremino a 100 g
guscio di cioccolato al latte con morbido ripieno 
al Cremino - Sacchetto

Carciofini a Spicchi 180 g
in Olio di Oliva

Arance di Sicilia sciroppate 320 g Bunet Piemontese 180 g
Budino a base di latte panna, amaretti, cacao.

Pesche amaretto e cacao - crema - 200 g Trofie 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Cubotto Scatola cm24,5x19x35
Elegante scatola con maniglia - con Logo Regali 
Digusto cm 24,5x19x h34

Cubotto Master cm 24,5x19x h 35
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto cm 24,5x19x h 35

10 Pezzi   €45,90 + iva10 Pezzi   €45,90 + iva

Confezione Natalizia
Cubotto cod.570

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

CUBOTTO MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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CONFEZIONI NATALIZIE

DESIDERI

DESIDERI
33 x 25 x h 35 cm

MASTER
33,9 x 25,8 x h 36,2 cm

+
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Panettone Classico Alto - 750 g
Primo Incarto

Lautin Moscato Spumante 750 ml
Vino spumante dolce - 6,5% vol.

Lautin Brut Spumante 750 ml
vino spumante - 11 % vol

Canestrelli 150 g
biscotti di friabile pasta frolla

Praline Gran Fondente 160 g
guscio di cioccolato fondente con morbido 
ripieno al cioccolato Fondente - Astuccio

Passata di Pomodoro 530 g

Lasagnette Ricce di Semola 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Desideri Scatola cm 33 x 25 x h 35
Elegante scatola con maniglia - con Logo 
Regali Digusto cm 33x 25x h 35

Desideri Master cm 33,9x25,8x h 36,2
Master in resistente cartone ondulato avana 
- con Logo Regali Digusto cm 33,9x25,8x h 
36,2

9 Pezzi   €38,30 + iva9 Pezzi   €38,30 + iva

Confezione Natalizia
Desideri cod.605

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

DESIDERI MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Pandoro 750 g
Primo Incarto

Lautin Brut Spumante 750 ml
vino spumante - 11% vol

Biscotto salute 200 g
Croccante Biscotto

Mandorlini 100 g
dolci di delicata Pasta di Mandorle ricoperti 
di scagliette di mandorle tostate

Torcetti 150 g
dolci al burro fragranti ricoperti con cristalli di 
zucchero

Patè di Olive Riviera 180 g
con Olio Extra Vergine di Oliva

Cipolline 180 g
in Olio di Oliva

Passata di Pomodoro 530 g Stinco Precotto 600 g

Crema di Nocciola Gianduia 190 g Desideri Scatola cm 33 x 25 x h 35
Elegante scatola con maniglia - con Logo 
Regali Digusto cm 33x 25x h 35

Desideri Master cm 33,9x25,8x h 36,2
Master in resistente cartone ondulato avana 
- con Logo Regali Digusto cm 33,9x25,8x h 
36,2

12 Pezzi   €53,00 + iva12 Pezzi   €53,00 + iva

Confezione Natalizia
Desideri cod.61o

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

DESIDERI MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Pandoro 750 g
Primo Incarto

Piemonte Cortese D.O.C. 750 ml
Vino bianco - 12% vol.

Lautin Brut Spumante 750 ml
vino spumante - 11% vol

Asil rosso- condimento di aceto ed erbe 
aromatiche - 500 ml
Condimento all’aceto di vino rosso

Cotechino Precotto 250 g Caffè miscela intenso 250 g
pregiata miscela dei migliori caffè

Lingue alle olive Taggiasche 200 g
croccante sfoglia con olive Taggiasche

Focaccia Genovese alle Cipolle 150 g
con Olio di Oliva

Lasagnette Ricce di Semola 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Lenticchie Rosse 500 g Desideri Scatola cm 33 x 25 x h 35
Elegante scatola con maniglia - con Logo 
Regali Digusto cm 33x 25x h 35

Desideri Master cm 33,9x25,8x h 36,2
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto cm 33,9x25,8x 
h 36,2

12 Pezzi   €53,50 + iva12 Pezzi   €53,50 + iva

Confezione Natalizia
Desideri cod.615

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

DESIDERI MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Classico Alto - 750 g
Primo Incarto

Lautin Brut Spumante 750 ml
vino spumante - 11% vol

Biscotto salute 200 g
Croccante Biscotto

Tonde di Mais 200 g
con farina di mais

Polentine 200 g
con farina di mais guarnite con 
zucchero a velo

Baci di Dama 200 g
due cialde con nocciole e mandorle unite da 
cioccolato fondente

Torta Sbrisolona 300 g
croccante con farina di Mais e Mandorle

Cotechino Precotto 250 g Frullato di Pera 200 ml
100% Frutta

Composta di Pesche 200 g Lasagnette Ricce di Semola 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Desideri Scatola cm 33 x 25 x h 35
Elegante scatola con maniglia - con Logo 
Regali Digusto cm 33x 25x h 35

Desideri Master cm 33,9x25,8x h 36,2
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto cm 33,9x25,8x 
h 36,2

13 Pezzi   €54,20 + iva13 Pezzi   €54,20 + iva

Confezione Natalizia
Desideri cod.620

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

DESIDERI MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone alla Frutta 1000 g
con quattro tipi frutta - Primo Incarto

Moscato d’Asti D.O.C.G. 750 ml
vino bianco dolce - 5,5% vol

Barbera D’Asti D.O.C.G. 750 ml
Vino rosso - 13,5% vol.

Olio Extra Vergine di Oliva 100% Italiano 
250 ml
Filtrato, Spremuto a Freddo

Aceto balsamico di Modena I.G.P. 250 ml
Condimento ottenuto da mosti di uva 
selezionati

Baci di Dama 200 g
due cialde con nocciole e mandorle unite da 
cioccolato fondente

Praline al Pistacchio 100 g
guscio di cioccolato fondente con morbido 
ripieno al Pistacchio - Sacchetto

Giardiniera contadina 500 g
verdure miste in agrodolce

Composta di Pesche 200 g

Lasagnette Ricce di Semola 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Desideri Scatola cm 33 x 25 x h 35
Elegante scatola con maniglia - con Logo 
Regali Digusto cm 33x 25x h 35

Desideri Master cm 33,9x25,8x h 36,2
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto cm 33,9x25,8x 
h 36,2

12 Pezzi   €59,50 + iva12 Pezzi   €59,50 + iva

Confezione Natalizia
Desideri cod.625

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

DESIDERI MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Glassato 750 g
ricoperto di glassa alle nocciole - Primo 
Incarto

Torta Sbrisolona 300 g
croccante con farina di Mais e Mandorle

Antico Bauletto 300 g
con Farina di Mais

Amaretti Morbidi 100 g
con Mandorle ed Armelline

Praline al Pistacchio 100 g
guscio di cioccolato fondente con morbido 
ripieno al Pistacchio - Sacchetto

Crema di Pomodori secchi 180 g
pomodori (origine Italia) all’ Olio di Oliva

Cappellotto Precotto - 500 g Succo di Mela 250 ml Lingue alle olive Taggiasche 200 g
croccante sfoglia con olive Taggiasche

Composta di Albicocche 200 g Lasagnette Ricce di Semola 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Desideri Scatola cm 33 x 25 x h 35
Elegante scatola con maniglia - con Logo 
Regali Digusto cm 33x 25x h 35

Desideri Master cm 33,9x25,8x h 36,2
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto cm 33,9x25,8x 
h 36,2

13 Pezzi   €61,80 + iva13 Pezzi   €61,80 + iva

Confezione Natalizia
Desideri cod.630

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

DESIDERI MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Cioccolato e Pera 1000 g
con Gocce di Cioccolato e Pera Candita 
- senza scorze di agrumi candite e uvetta - 
Primo Incarto

Piemonte Cortese D.O.C. 750 ml
Vino bianco - 12% vol.

Dolcetto D’Alba D.O.C. 750 ml
Vino rosso fermo - 13,5% vol.

Baci di Dama 200 g
due cialde con nocciole e mandorle unite da 
cioccolato fondente

Meringhe nocciola e cacao 80 g Canestrelli al Cioccolato 150 g
biscotti di friabile pasta frolla al cioccolato

Torcetti 150 g
dolci al burro fragranti ricoperti con cristalli di 
zucchero

Torta Sbrisolona 300 g
croccante con farina di Mais e Mandorle

Pesche Sciroppate 650 g

Miele di Millefiori 250 g
Miele Italiano

Lasagnette Ricce di Semola 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Desideri Scatola cm 33 x 25 x h 35
Elegante scatola con maniglia - con Logo 
Regali Digusto cm 33x 25x h 35

Desideri Master cm 33,9x25,8x h 36,2
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto cm 33,9x25,8x 
h 36,2

13 Pezzi   €67,00 + iva13 Pezzi   €67,00 + iva

Confezione Natalizia
Desideri cod.635

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

DESIDERI MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone al Cioccolato 1000 g
con glassa alle Nocciole e Pezzi di 
Cioccolato Fondente - Primo Incarto

Prosecco Brut Rosè D.O.C. 750 ml
vino spumante - 11% vol

Barbera D’Asti D.O.C.G. 750 ml
Vino rosso - 13,5% vol.

Olive Riviera Denocciolate 180 g
con Olio Extra Vergine di Oliva

Pesto delicato con Basilico 180 g
con Basilico e Olio Extra Vergine di Oliva - 
senza aglio

Cappellotto Precotto - 500 g

Pancetta stagionata 180~220 g Pesche amaretto e cacao 200 g Lasagnette Ricce di Semola 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Riso agli asparagi 200 g
preparato per risotto con asparagi

Lenticchie Rosse 500 g Desideri Scatola cm 33 x 25 x h 35
Elegante scatola con maniglia - con Logo 
Regali Digusto cm 33x 25x h 35

Desideri Master cm 33,9x25,8x h 36,2
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto cm 33,9x25,8x 
h 36,2

13 Pezzi   €67,20 + iva13 Pezzi   €67,20 + iva

Confezione Natalizia
Desideri cod.640

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

DESIDERI MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Glassato 750 g
ricoperto di glassa alle nocciole - Primo 
Incarto

Barbera D’Asti D.O.C.G. 750 ml
Vino rosso - 13,5% vol.

Lautin Moscato Spumante 750 ml
Vino spumante dolce - 6,5% vol.

Biscotto salute 200 g
Croccante Biscotto

Amaretti Morbidi 100 g
con Mandorle ed Armelline

Praline al Cremino a 100 g
guscio di cioccolato al latte con morbido 
ripieno al Cremino - Sacchetto

Melanzane 180 g
in Olio di Oliva

Crema di Tonno 180 g Cotechino Precotto 250 g

Nocciole Tostate 80 g Bunet Piemontese 180 g
Budino a base di latte panna, amaretti, cacao.

Crema di Nocciola Gianduia 190 g

Trofie 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Desideri Scatola cm 33 x 25 x h 35
Elegante scatola con maniglia - con Logo 
Regali Digusto cm 33x 25x h 35

Desideri Master cm 33,9x25,8x h 36,2
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto cm 33,9x25,8x 
h 36,2

15 Pezzi   €68,50 + iva15 Pezzi   €68,50 + iva

Confezione Natalizia
Desideri cod.645

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

DESIDERI MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Classico Alto - 750 g
Primo Incarto

Lautin Brut Spumante 750 ml
vino spumante - 11% vol

Piemonte Cortese D.O.C. 750 ml
Vino bianco - 12% vol.

Torta Monviso 330 g
soffice, ricoperta di zucchero

Antico Bauletto 300 g
con Farina di Mais

Torcetti 150 g
dolci al burro fragranti ricoperti con cristalli di 
zucchero

Praline al Cremino a 100 g
guscio di cioccolato al latte con morbido 
ripieno al Cremino - Sacchetto

Cioccolato e Pistacchio 100 g
Tavoletta di cioccolato fondente e Pistacchi

Carciofini a Spicchi 180 g
in Olio di Oliva

Passata di Pomodoro 530 g Crema ai Formaggi 180 g Frullato di Pera 200 ml
100% Frutta

Succo di Mela 250 ml Zabaione 200 g
Crema dolce a base di Marsala, zucchero e 
uova

Nocciole Tostate 80 g

Cubetti di Ananas 100 g Trofie 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Tagliolini all’uovo 250 g
Pasta di Semola di Grano Duro e 20% uova

Desideri Scatola cm 33 x 25 x h 35
Elegante scatola con maniglia - con Logo 
Regali Digusto cm 33x 25x h 35

Desideri Master cm 33,9x25,8x h 36,2
Master in resistente cartone ondulato avana 
- con Logo Regali Digusto cm 33,9x25,8x h 
36,2

20 Pezzi   €94,50 + iva20 Pezzi   €94,50 + iva

Confezione Natalizia
Desideri cod.650

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

DESIDERI MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone al Cioccolato Prestige 1000 g
con glassa alle Nocciole e Pezzi di 
Cioccolato Fondente - Primo Incarto

Langhe Favorita D.O.C. 750 ml
Vino bianco fermo - 12% vol.

Dolcetto D’Alba D.O.C. 750 ml
Vino rosso fermo - 13,5% vol.

Antico Bauletto 300 g
con Farina di Mais

Mandorlini 100 g
dolci di delicata Pasta di Mandorle ricoperti 
di scagliette di mandorle tostate

Biscotto salute 200 g
Croccante Biscotto

Praline al Pistacchio 100 g
guscio di cioccolato fondente con morbido 
ripieno al Pistacchio - Sacchetto

Antipasto di Verdure 180 g
con verdure miste con Olio Extra Vergine di 
Oliva

Olive Riviera Denocciolate 180 g
con Olio Extra Vergine di Oliva

Peperoni in Agrodolce 500 g Sugo Olive Taggiasche 180g
con Olio di Oliva

Pancetta stagionata 180~220 g

Cotechino Precotto 250 g Salame 90~110 g Composta di Pesche 200 g

Cubetti di Ananas 100 g Focaccia Genovese alle Cipolle 150 g
con Olio di Oliva

Lasagnette Ricce di Semola 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Riso agli asparagi 200 g
preparato per risotto con asparagi

Desideri Scatola cm 33 x 25 x h 35
Elegante scatola con maniglia - con Logo 
Regali Digusto cm 33x 25x h 35

Desideri Master cm 33,9x25,8x h 36,2
Master in resistente cartone ondulato avana 
- con Logo Regali Digusto cm 33,9x25,8x h 
36,2

21 Pezzi   €100,00 + iva21 Pezzi   €100,00 + iva

Confezione Natalizia
Desideri cod.655

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

DESIDERI MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Pandorato 850 g
Primo Incarto

Lautin Moscato Spumante 750 ml
Vino spumante dolce - 6,5% vol.

Dolcetto D’Alba D.O.C. 750 ml
Vino rosso fermo - 13,5% vol.

Torta Sbrisolona 300 g
croccante con farina di Mais e Mandorle

Torcetti 150 g
dolci al burro fragranti ricoperti con cristalli di 
zucchero

Baci di Dama 200 g
due cialde con nocciole e mandorle unite da 
cioccolato fondente

Cioccolato e Pistacchio 100 g
Tavoletta di cioccolato fondente e Pistacchi

Cuneesi al Rhum 100 g
Croccante guscio di cioccolato fondente con 
morbido ripieno al Rhum

Gianduiotti classici 100 g
morbido cioccolatino di cioccolato e pasta di 
nocciola - Sacchetto

Giardiniera contadina 500 g
verdure miste in agrodolce

Pomodori secchi 180 g
in Olio di Oliva

Crema di Tonno 180 g

Salame 190~200 g Lardo alle erbette 180~220 g Succo di Mela 250 ml

Crema Pistacchio 180 g Nocciole Tostate 80 g Trofie 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Riso agli asparagi 200 g
preparato per risotto con asparagi

Desideri Scatola cm 33 x 25 x h 35
Elegante scatola con maniglia - con Logo 
Regali Digusto cm 33x 25x h 35

Desideri Master cm 33,9x25,8x h 36,2
Master in resistente cartone ondulato avana 
- con Logo Regali Digusto cm 33,9x25,8x h 
36,2

21 Pezzi   €113,10 + iva21 Pezzi   €113,10 + iva

Confezione Natalizia
Desideri cod.660

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

DESIDERI MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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CONFEZIONI NATALIZIE

COLLINA

COLLINA CANETÈ
40 x 30,5 x h 16 cm

MASTER COLLINA
42 x 32,5 x h 18 cm

+
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Panettone Classico 750 g
Incarto Fiocco in raso

Barbera D’Asti D.O.C.G. 750 ml
Vino rosso - 13,5% vol.

Dolcetto Diano d’Alba D.O.C.G. 750 ml
Vino rosso fermo - 13,5% vol.

Pandolce Classico 250 g
Ricco di uvetta, canditi e pinoli

Carciofini a Spicchi 180 g
in Olio di Oliva

Pesto Peperoni e Basilico 130 g

Salame 190~200 g Lardo alle erbette 180~220 g Cubetti di Ananas 100 g

Pesche amaretto e cacao - crema - 200 g Tagliolini all’uovo 250 g
Pasta di Semola di Grano Duro e 20% uova

Riso agli asparagi 200 g
preparato per risotto con asparagi

Elegante Scatola in Canetè
con Logo Regali Digusto in lamina oro cm: 
40x30,5x16

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.18

14 Pezzi   €76,30 + iva14 Pezzi   €76,30 + iva

Confezione Natalizia
Collina cod.805

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

COLLINA MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Glassato 750 g
ricoperto di glassa alle nocciole - Incarto 
Fiocco in raso

Prosecco Brut D.O.C. 750 ml
vino spumante - 11% vol

Tartufi dolci 100 g
con Cacao e Nocciole

Praline Gran Fondente 160 g
guscio di cioccolato Fondente con morbido 
ripieno al cioccolato Fondente - Astuccio

Porcini Tagliati 180 g
in Olio di Oliva

Robiola alle erbe aromatiche 180 g
formaggio Robiola Alba in pezzi in Olio di 
Oliva aromatizzato alle erbe

Coppa stagionata 180~220 g Grana Padano D.O.P. 200 g
stagionato 16 mesi

Nocciole Tostate 80

Tagliolini all’uovo 250 g
Pasta di Semola di Grano Duro e 20% uova

Elegante Scatola in Canetè
con Logo Regali Digusto in lamina oro cm: 
40x30,5x16

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.18

12 Pezzi   €78,00 + iva12 Pezzi   €78,00 + iva

Confezione Natalizia
Collina cod.810

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

COLLINA MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Aceto balsamico di Modena I.G.P. 250 ml
Condimento ottenuto da mosti di uva 
selezionati

Croccanti di Nocciola 120 g
con Nocciole e Cacao

Melighe 150 g
con Farina di Mais

Baci di Dama 200 g
due cialde con nocciole e mandorle unite da 
cioccolato fondente

Polentine 200 g
con farina di mais guarnite con zucchero a 
velo

Torta Nocciola 350 g
morbida con Nocciole

Antipasto di Verdure 180 g
con verdure miste con Olio Extra Vergine di 
Oliva

Giardiniera contadina 500 g
verdure miste in agrodolce

Peperoncini Farciti 180 g
farciti con tonno delicatamente piccanti in Olio 
di Oliva

Melanzane 180 g
in Olio di Oliva

Pesto Rosso 180 g
con Olio Extra Vergine di Oliva

Grana Padano D.O.P. 200 g
stagionato 16 mesi

Succo di Mela 250 ml Lasagnette Ricce di Semola 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Riso agli asparagi 200 g
preparato per risotto con asparagi

Elegante Scatola in Canetè
con Logo Regali Digusto in lamina oro cm: 
40x30,5x16

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.18

17 Pezzi   €83,80 + iva17 Pezzi   €83,80 + iva

Confezione Natalizia
Collina cod.815

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

COLLINA MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Pandorato 850 g
Incarto Fiocco in raso

Prosecco Brut D.O.C. 750 ml
vino spumante - 11% vol

Croccanti di Nocciola 120 g
con Nocciole e Cacao

Pandolce Classico 250 g
Ricco di uvetta, canditi e pinoli

Cuneesi al Rhum 100 g
Croccante guscio di cioccolato fondente con 
morbido ripieno al Rhum

Pesto delicato con Basilico 180 g
con Basilico e Olio Extra Vergine di Oliva - 
senza aglio

Salame al Vino 190~200 g Lardo alle erbette 180~220 g Parmigiano Reggiano di Montagna D.O.P. 
200 g
stagionato 24 mesi

Crema di Nocciola Gianduia 190 g Trofie 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Elegante Scatola in Canetè
con Logo Regali Digusto in lamina oro cm: 
40x30,5x16

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.18

13 Pezzi   €82,00 + iva13 Pezzi   €82,00 + iva

Confezione Natalizia
Collina cod.820

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

COLLINA MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Ricoperto al Cioccolato Prestige 
1000 g
Panettone ricoperto di cioccolato fondente, 
farcito crema di cioccolato guarnito con granella 
di nocciole - Incarto Fiocco in raso

Prosecco Brut D.O.C. 750 ml
vino spumante - 11% vol

Cioccolato e Pistacchio 100 g
Tavoletta di cioccolato fondente e Pistacchi

Olive Riviera Denocciolate 180 g
con Olio Extra Vergine di Oliva

Stinco Precotto 600 g Grana Padano D.O.P. 200 g
stagionato 16 mesi

Bunet Piemontese 180 g
Budino a base di latte panna, amaretti, cacao

Arance di Sicilia sciroppate 320 g Miele di Millefiori 250 g
Miele Italiano

Crema di Nocciola Gianduia 190 g Fantasia d’ Orzo 500 g
Zuppa con Orzo perlato, Piselli verdi e 
Lenticchie Rosse decorticate

Elegante Scatola in Canetè
con Logo Regali Digusto in lamina oro cm: 
40x30,5x16

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.18

13 Pezzi   €83,00 + iva13 Pezzi   €83,00 + iva

Confezione Natalizia
Collina cod.825

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

COLLINA MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone al Moscato 750 g
Con uvetta, senza scorze di agrumi cantite - 
Incarto Fiocco in raso

Moscato d’Asti D.O.C.G. 750 ml
vino bianco dolce - 5,5% vol

Barbera D’Asti D.O.C.G. 750 ml
Vino rosso - 13,5% vol.

Torta Nocciola 350 g
morbida con Nocciole

Pandolce Classico 250 g
Ricco di uvetta, canditi e pinoli

Praline al Cremino 160 g
guscio di cioccolato al latte con morbido 
ripieno al Cremino - Astuccio

Amaretti Morbidi 100 g
con Mandorle ed Armelline

Pancetta stagionata 180~220 g Salame 90~110 g

Grana Padano D.O.P. 200 g
stagionato 16 mesi

Nocciole Tostate 80 g Riso agli asparagi 200 g
preparato per risotto con asparagi

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.18

13 Pezzi   €86,00 + iva13 Pezzi   €86,00 + iva

Confezione Natalizia
Collina cod.830

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

MASTER COLLINA

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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+
POGGIO

39 x 27 x h 13 cm
MASTER CANETÈ
42 x 32,5 x h 18 cm

CONFEZIONI NATALIZIE

POGGIO
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Panettone alla Frutta 1000 g
con quattro tipi frutta - Incarto Fiocco in raso

Langhe Nebbiolo D.O.C. 750 ml
vino rosso - 13,5% vol

Aceto balsamico di Modena I.G.P. 250 ml
Condimento ottenuto da mosti di uva 
selezionati

Canestrelli 150 g
biscotti di friabile pasta frolla

Salame 190~200 g Lardo alle erbette 180~220 g

Elegante scatola in cartone litografata
con Logo Regali Digusto cm 38x26x h 13

Master in resistente cartone ondulato 
avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h 18

8 Pezzi   €46,80 + iva8 Pezzi   €46,80 + iva

Confezione Natalizia
Poggio cod.705

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

POGGIO MASTER CANETÈ

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Ricoperto al Cioccolato Prestige 
1000 g
Panettone ricoperto di cioccolato fondente, 
farcito crema di cioccolato guarnito con 
granella di nocciole - Incarto Fiocco in raso

Moscato d’Asti D.O.C.G. 750 ml
vino bianco dolce - 5,5% vol

Aceto balsamico di Modena I.G.P. 250 ml
Condimento ottenuto da mosti di uva 
selezionati

Pandolce Classico 250 g
Ricco di uvetta,canditi e pinoli

Salame 190~200 g Coppa stagionata 180~220 g

Elegante scatola in cartone litografata
con Logo Regali Digusto cm 38x26x h 13

Master in resistente cartone ondulato 
avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h 18

8 Pezzi   €53,80 + iva8 Pezzi   €53,80 + iva

Confezione Natalizia
Poggio cod.710

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

POGGIO MASTER CANETÈ

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Glassato Prestige 1000 g
con glassa alla Nocciola, guarnita con 
mandorle intere, granella di zucchero - Incarto 
Fiocco in raso

Prosecco Brut Rosè D.O.C. 750 ml
vino spumante - 11,5% vol

Funghi secchi 20 g

Crema di Tonno 180 g Salame al Vino 190~200 g Zabaione 200 g
Crema dolce a base di Marsala, zucchero e 
uova

Trofie 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Riso agli asparagi 200 g
preparato per risotto con asparagi

Elegante scatola in cartone litografata
con Logo Regali Digusto cm 38x26x h 13

Master in resistente cartone ondulato 
avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h 18

10 Pezzi   €63,40 + iva10 Pezzi   €63,40 + iva

Confezione Natalizia
Poggio cod.715

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

POGGIO MASTER CANETÈ

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Pandorato 850 g
Incarto Fiocco in raso

Pandolce Classico 250 g
Ricco di uvetta, canditi e pinoli

Cuneesi al Rhum 100 g
Croccante guscio di cioccolato fondente con 
morbido ripieno al Rhum

Gianduiotti 330 g
gianduiotto classico - Astuccio

Tartufi dolci 100 g
con Cacao e Nocciole

Funghi secchi 20 g

Nocciole Tostate 80 g Elegante scatola in cartone litografata
con Logo Regali Digusto cm 38x26x h 13

Master in resistente cartone ondulato 
avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h 18

9 Pezzi   €63,70 + iva9 Pezzi   €63,70 + iva

Confezione Natalizia
Poggio cod.720

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

POGGIO MASTER CANETÈ

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone al Cioccolato 1000 g
con glassa alle Nocciole e Pezzi di Cioccolato 
Fondente - Incarto Fiocco in raso

Pandolce Classico 250 g
Ricco di uvetta, canditi e pinoli

Praline al Pistacchio 160 g
guscio di cioccolato fondente con morbido 
ripieno al Pistacchio - Astuccio

Cioccolato e Pistacchio 100 g
Tavoletta di cioccolato fondente e Pistacchi

Licuorotti - cioccolatini con guscio di 
cioccolato 100 g
ripieni con una goccia di liquore: Cognac

Gianduiotti classici 330 g
morbido cioccolatino di cioccolato e pasta di 
nocciola - Astuccio

Funghi secchi 20 g Elegante scatola in cartone litografata
con Logo Regali Digusto cm 38x26x h 13

Master in resistente cartone ondulato 
avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h 18

9 Pezzi   €67,70 + iva9 Pezzi   €67,70 + iva

Confezione Natalizia
Poggio cod.725

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

POGGIO MASTER CANETÈ

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Classico Prestige 1000 g
Incarto Fiocco in raso

Prosecco Superiore Conegliano 
Valdobbiadene D.O.C.G. 750 ml
vino spumante - 11% vol

Porcini Tagliati 180 g
in Olio di Oliva

Peperoncini Farciti 180 g
farciti con tonno delicatamente piccanti in 
Olio di Oliva

Salame 190~200 g Nocciole Tostate 80 g

Trofie 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Riso agli asparagi 200 g
preparato per risotto con asparagi

Elegante scatola in cartone litografata
con Logo Regali Digusto cm 38x26x h 13

Master in resistente cartone ondulato 
avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h 18

10 Pezzi   €71,70 + iva10 Pezzi   €71,70 + iva

Confezione Natalizia
Poggio cod.730

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

POGGIO MASTER CANETÈ

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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CONFEZIONI NATALIZIE

ROERO

+

ROERO CANETÈ
40 x 30,5 x h 23 cm

MASTER ROERO
 42 x 32,5 x h 25 cm
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Panettone Glassato Prestige 1000 g
con glassa alla Nocciola, guarnita con 
mandorle intere, granella di zucchero - 
incarto Fiocco in raso

Barbera D’Asti D.O.C.G. 750 ml
Vino rosso - 13,5% vol.

Moscato d’Asti D.O.C.G. 750 ml
vino bianco dolce - 5,5% vol

Melighe 150 g
con Farina di Mais

Amaretti Morbidi 100 g
con Mandorle ed Armelline

Praline al Cremino 160 g
guscio di cioccolato al latte con morbido 
ripieno al Cremino

Gianduione classico 400 g
morbido cioccolatino di cioccolato e pasta di 
nocciola

Crema di Tonno 180 g Peperoni 180 g
in Olio di Oliva

Sugo Olive Taggiasche 180g
con Olio di Oliva

Coppa stagionata 180~220 g Cotechino Precotto 250 g

Parmigiano Reggiano di Montagna D.O.P. 
200 g
stagionato 24 mesi

Pere al Vin Brule 350 g Lasagnette Ricce di Semola 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Lenticchie Rosse 500 g Elegante Scatola in Canetè
con Logo Regali Digusto in lamina oro cm 
40x30,5x h.23

Master in resistente cartone ondulato 
avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.25

18 Pezzi   €114,10 + iva18 Pezzi   €114,10 + iva

Confezione Natalizia
Roero cod.900

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

ROERO MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone alla Frutta 1000 g
con quattro tipi frutta - Incarto Fiocco in raso

Langhe Favorita D.O.C. 750 ml
Vino bianco fermo - 12% vol.

Prosecco Brut D.O.C. 750 ml
vino spumante - 11% vol

Aceto balsamico di Modena I.G.P. 250 ml
Condimento ottenuto da mosti di uva 
selezionati

Croccanti di Nocciola 120 g
con Nocciole e Cacao

Baci di Dama 200 g
due cialde con nocciole e mandorle unite da 
cioccolato fondente

Cioccolato e Pistacchio 100 g
Tavoletta di cioccolato fondente e Pistacchi

Licuorotti - cioccolatini con guscio di 
cioccolato 100 g
ripieni con una goccia di liquore: Cognac

Praline Gran Fondente 160 g
guscio di cioccolato Fondente con morbido 
ripieno al cioccolato Fondente

Carciofini Interi 190 g
in Olio di Oliva

Pesto Peperoni e Basilico 130 g Sugo ai Funghi Porcini 210 g
con Olio Extra Vergine di Oliva

Cappellotto Precotto - 500 g Salame 190~200 g Susine sciroppate 380 g

Tagliolini all’uovo 250 g
Pasta di Semola di Grano Duro e 20% uova

Riso agli asparagi 200 g
Preparato per risotto con asparagi

Trofie 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Elegante Scatola in Canetè
con Logo Regali Digusto in lamina oro cm 
40x30,5x h.23

Master in resistente cartone ondulato 
avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.25

20 Pezzi   €119,70 + iva20 Pezzi   €119,70 + iva

Confezione Natalizia
Roero cod.905

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

ROERO MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone al Cioccolato 1000 g
con glassa alle Nocciole e Pezzi di 
Cioccolato Fondente

Dolcetto D’Alba D.O.C. 750 ml
vino rosso fermo - 13,5% vol.

Prosecco Brut Rosè D.O.C. 750 ml
vino spumante - 11,5% vol

Mandorlini 100 g
dolci di delicata Pasta di Mandorle ricoperti 
di scagliette di mandorle tostate

Torta Nocciola 350 g
morbida con Nocciole

Torcetti 150 g
dolci al burro fragranti ricoperti con cristalli di 
zucchero

Amaretti Morbidi Classici 140 g
con Mandorle ed Armelline - SENZA FARINA 
- Incartati a mano

Praline al Cremino 160 g
guscio di cioccolato al latte con morbido 
ripieno al Cremino

Peperoncini Farciti 180 g
farciti con tonno delicatamente piccanti in 
Olio di Oliva

Cipolline 180 g
in Olio di Oliva

Funghi secchi 20 g Crema di Carciofi 180 g
all’ Olio di Oliva

Sugo Olive Taggiasche 180g
con Olio di Oliva

Salame 190~200 g Coppa stagionata 180~220 g

Zabaione 200 g
Crema dolce a base di Marsala, zucchero e 
uova

Crema di Nocciola Gianduia 190 g Nocciole Tostate 80 g

Tagliolini all’uovo 250 g
Pasta di Semola di Grano Duro e 20% uova

Riso agli asparagi 200 g
preparato per risotto con asparagi

Master in resistente cartone ondulato 
avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.25

21 Pezzi   €135,10 + iva21 Pezzi   €135,10 + iva

Confezione Natalizia
Roero cod.910

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

MASTER ROERO

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

107



Panettone Ricoperto al Cioccolato 1000 g
Farcito Crema di Cioccolato Fondente - 
Ricop. Cioccolato guarnito con Granella 
Nocciole - Incarto Fiocco in raso

Piemonte Cortese D.O.C. 750 ml
Vino bianco - 12% vol.

Moscato d’Asti D.O.C.G. 750 ml
vino bianco dolce - 5,5% vol

Mandorlini 100 g
dolci di delicata Pasta di Mandorle ricoperti 
di scagliette di mandorle tostate

Croccanti di Nocciola 120 g
con Nocciole e Cacao

Pandolce Classico 250 g
Ricco di uvetta, canditi e pinoli

Tarfufi dolci 100 g
con Cacao e Nocciole

Praline Gran Fondente 160 g
guscio di cioccolato Fondente con morbido 
ripieno al cioccolato Fondente

Porcini Tagliati 180 g
in Olio di Oliva

Crema di Pomodori secchi 180 g
pomodori (origine Italia) all’ Olio di Oliva

Funghi secchi 20 g Ragu di Carne Piemontese 180 g
con pomodoro italiano, Olio Extra Vergine di 
Oliva

Lardo alle erbette 180~220 g Stinco Precotto 600 g Salame 90~110 g

Salame al Vino 190~200 g Parmigiano Reggiano di Montagna D.O.P. 
200 g
stagionato 24 mesi

Miele di Millefiori 250 g
Miele Italiano

Nocciole Tostate 80 g Lasagnette Ricce di Semola 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Lenticchie Rosse 500 g

Elegante Scatola in Canetè
con Logo Regali Digusto in lamina oro cm 
40x30,5x h.23

Master in resistente cartone ondulato 
avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.25

22 Pezzi   €133,30 + iva22 Pezzi   €133,30 + iva

Confezione Natalizia
Roero cod.915

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

ROERO MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Pandorato 850 g
Incarto Fiocco in raso

Langhe Nebbiolo D.O.C. 750 ml
vino rosso - 13,5% vol

Prosecco Superiore Conegliano 
Valdobbiadene D.O.C.G. 750 ml
vino spumante - 11% vol

Olio Extra Vergine di Oliva 100% Italiano 250 ml
filtrato, Spremuto a Freddo

Melighe 150 g
con Farina di Mais

Meringhe nocciola e cacao 80 g

Babà al Rhum 300 g
in vaso cottura

Canestrelli 150 g
biscotti di friabile pasta frolla

Gianduiotti 330 g
gianduiotto classico

Peperoni 180 g
in Olio di Oliva

Sugo ai Funghi Porcini 210 g
con Olio Extra Vergine di Oliva

Salame al peperoncino 190~200 g

Pancetta stagionata 180~220 g Parmigiano Reggiano di Montagna D.O.P. 
200 g
stagionato 24 mesi

Composta di Albicocche 200 g

Crema di Nocciola Gianduia 190 g Nocciole Tostate 80 g Succo di Mela 250 ml

Trofie 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Fantasia d’ Orzo 500 g
Zuppa con Orzo perlato, Piselli verdi e 
Lenticchie Rosse decorticate

Elegante Scatola in Canetè
con Logo Regali Digusto in lamina oro cm 
40x30,5x h.23

Master in resistente cartone ondulato 
avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.25

18 Pezzi   €144,80 + iva18 Pezzi   €144,80 + iva

Confezione Natalizia
Roero cod.920

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

ROERO MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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CONFEZIONI NATALIZIE

LANGHE

+
LANGHE CANETÈ
40 x 30,5 x h 34 cm

MASTER LANGHE
 42 x 32,5 x h 36 cm
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Panettone Glassato Prestige 1000 g
con glassa alla Nocciola, guarnita con 
mandorle intere, granella di zucchero - 
Incarto Fiocco in raso

Piemonte Cortese D.O.C. 750 ml
Vino bianco - 12% vol.

Langhe Nebbiolo D.O.C. 750 ml
vino rosso - 13,5% vol

Grappa Barolo 700 ml
42 % vol

Prosecco Superiore Conegliano 
Valdobbiadene D.O.C.G. 750 ml
vino spumante - 11% vol

Olio Extra Vergine di Oliva 100% Italiano 
250 ml
Filtrato, Spremuto a Freddo

Aceto balsamico di Modena I.G.P. 250 ml
Condimento ottenuto da mosti di uva 
selezionati

Croccanti di Nocciola 120 g
con Nocciole e Cacao

Antico Bauletto 300 g
con Farina di Mais

Torcetti 150 g
dolci al burro fragranti ricoperti con cristalli di 
zucchero

Amaretti Morbidi Classici 140 g
con Mandorle ed Armelline - SENZA FARINA 
- Incartati a mano

Tartufi dolci 100 g
con Cacao e Nocciole

Cioccolato e Pistacchio 100 g
Tavoletta di cioccolato fondente e Pistacchi

Praline al Cremino 160 g
guscio di cioccolato al latte con morbido 
ripieno al Cremino - Astuccio

Crema di Tonno 180 g

Robiola Alba 280 g
formaggio Robiola Alba in pezzi in Olio di 
Oliva

Olive Riviera Denocciolate 180 g
con Olio Extra Vergine di Oliva

Antipasto Sistemato 320 g
con Carciofini, Porcini, Olive, Peperoni, Funghi 
di Muschio all’Olio di Oliva

Pomodori secchi 180 g
in Olio di Oliva

Salame 190~200 g Lardo alle erbette 180~220 g

Pancetta stagionata 180~220 g Salame al peperoncino 190~200 g Trofie 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Riso agli asparagi 200 g
preparato per risotto con asparagi

Elegante Scatola in Canetè
con Logo Regali Digusto in lamina oro cm 
42x32,5x h 36

Master in resistente cartone ondulato 
avana
con Logo Regali Digusto in lamina oro cm: 
42x32,5x h 36

27 Pezzi   €188,40 + iva27 Pezzi   €188,40 + iva

Confezione Natalizia
Langhe cod.950

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

MASTERLANGHE

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Ricoperto al Cioccolato 1000 g
Panettone ricoperto di cioccolato fondente, 
farcito crema di cioccolato guarnito con 
granella di nocciole - Incarto Fiocco in raso

Langhe Favorita D.O.C. 750 ml
Vino bianco fermo - 12% vol.

Prosecco Brut D.O.C. 750 ml
vino spumante - 11% vol

Langhe Nebbiolo D.O.C. 750 ml
vino rosso - 13,5% vol

Barbaresco D.O.C.G. 750 ml
vino rosso fermo - 14% vol

Melighe 150 g
con Farina di Mais

Babà al Rhum 300 g
in vaso cottura

Amaretti Morbidi Classici 140 g
con Mandorle ed Armelline - SENZA FARINA 
- Incartati a mano

Cuneesi al Rhum 100 g
Croccante guscio di cioccolato fondente con 
morbido ripieno al Rhum

Gianduione classico 400 g
morbido cioccolatino di cioccolato e pasta di 
nocciola

Patè di Olive Riviera 180 g
con Olio Extra Vergine di Oliva

Antipasto di Verdure 180 g
con verdure miste con Olio Extra Vergine di 
Oliva

Melanzane 180 g
in Olio di Oliva

Robiola alle erbe aromatiche 180 g
formaggio Robiola Alba in pezzi in Olio di 
Oliva aromatizzato alle erbe

Pesto delicato con Basilico 180 g
con Basilico e Olio Extra Vergine di Oliva - 
senza aglio

Sugo ai Funghi Porcini 210 g
con Olio Extra Vergine di Oliva

Salame al Vino 190~200 g Coppa stagionata 180~220 g

Pancetta stagionata 180~220 g Cotechino Precotto 250 g Parmigiano Reggiano di Montagna D.O.P. 
200 g
stagionato 24 mesi

Arance di Sicilia sciroppate 320 g Crema Pistacchio 180 g Lasagnette Ricce di Semola 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Lenticchie Rosse 500 g Elegante Scatola in Canetè
con Logo Regali Digusto in lamina oro cm 
42x32,5x h 36

Master in resistente cartone ondulato 
avana
con Logo Regali Digusto in lamina oro cm: 
42x32,5x h 36

27 Pezzi   €204,80 + iva27 Pezzi   €204,80 + iva

Confezione Natalizia
Langhe cod.955

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

MASTERLANGHE

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Cioccolato e Pere 750 g
con Pezzi di Cioccolato Fondente e Pera 
candita - senza scorze di agrumi candite e 
uvetta - Incarto Fiocco in ra

Langhe Nebbiolo D.O.C. 750 ml
vino rosso - 13,5% vol

Barbaresco D.O.C.G. 750 ml
vino rosso fermo - 14% vol

Prosecco Brut Valdobbiadene D.O.C. 750 ml
vino spumante - 11% vol

Olio Extra Vergine di Oliva 100% Italiano 1 l
Filtrato, Spremuto a Freddo

Melighe 150 g
con Farina di Mais

Croccanti di Nocciola 120 g
con Nocciole e Cacao

Mandorlini 100 g
dolci di delicata Pasta di Mandorle ricoperti 
di scagliette di mandorle tostate

Torta Nocciola 350 g
morbida con Nocciole

Torcetti 150 g
dolci al burro fragranti ricoperti con cristalli di 
zucchero

Cioccolato e Pistacchio 100 g
Tavoletta di cioccolato fondente e Pistacchi

Cuneesi al Rhum 100 g
Croccante guscio di cioccolato fondente con 
morbido ripieno al Rhum

Praline al Pistacchio 160 g
guscio di cioccolato fondente con morbido 
ripieno al Pistacchio - Astuccio

Licuorotti - cioccolatini con guscio di 
cioccolato 100 g
ripieni con una goccia di liquore: Cognac

Tartufi dolci 100 g
con Cacao e Nocciole

Amaretti Morbidi Classici 140 g
con Mandorle ed Armelline - SENZA FARINA 
- Incartati a mano

Peperoncini Farciti 180 g
farciti con tonno delicatamente piccanti in 
Olio di Oliva

Filetti di Tonno in Olio di Oliva 315 g

Salame 190~200 g Salame al Vino 190~200 g Lardo alle erbette 180~220 g

Coppa stagionata 180~220 g Parmigiano Reggiano di Montagna D.O.P. 
200 g
stagionato 24 mesi

Pere al Vin Brule 350 g

Crema di Nocciola Gianduia 190 g Tagliolini all’uovo 250 g
Pasta di Semola di Grano Duro e 20% uova

Riso agli asparagi 200 g
preparato per risotto con asparagi

Elegante Scatola in Canetè
con Logo Regali Digusto in lamina oro cm 
42x32,5x h 36

Master in resistente cartone ondulato 
avana
con Logo Regali Digusto in lamina oro cm: 
42x32,5x h 36

29 Pezzi   €239,80 + iva29 Pezzi   €239,80 + iva

Confezione Natalizia
Langhe cod.960

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

MASTERLANGHE

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Classico Prestige 1000 g
Incarto Fiocco in raso

Barolo D.O.C.G. 750 ml
vino rosso fermo - 14,5% vol

Prosecco Superiore Conegliano 
Valdobbiadene D.O.C.G. 750 ml
vino spumante - 11% vol

Grappa Arneis 700 ml
42 % vol

Olio Extra Vergine di Oliva 100% Italiano 1 l
Filtrato, Spremuto a Freddo

Babà al Rhum 300 g
in vaso cottura

Torcetti 150 g
dolci al burro fragranti ricoperti con cristalli di 
zucchero

Torta Sbrisolona 300 g
croccante con farina di Mais e Mandorle

Tartufi dolci 100 g
con Cacao e Nocciole

Funghi secchi 20 g Olive Riviera Denocciolate 180 g
con Olio Extra Vergine di Oliva

Robiola Alba 280 g
formaggio Robiola Alba in pezzi in Olio di Oliva

Porcini Tagliati 180 g
in Olio di Oliva

Peperoncini Farciti 180 g
farciti con tonno delicatamente piccanti in 
Olio di Oliva

Crema ai Formaggi 180 g

Salame 190~200 g Salame al Vino 190~200 g Pancetta stagionata 180~220 g

Coppa stagionata 180~220 g Stinco Precotto 600 g Parmigiano Reggiano di Montagna D.O.P. 
200 g
stagionato 24 mesi

Nocciole Tostate 80 g Bunet Piemontese 180 g
Budino a base di latte panna, amaretti, cacao.

Frullato di Pera 200 ml
100% Frutta

Tagliolini all’uovo 250 g
Pasta di Semola di Grano Duro e 20% uova

Elegante Scatola in Canetè
con Logo Regali Digusto in lamina oro cm 
42x32,5x h 36

Master in resistente cartone ondulato 
avana
con Logo Regali Digusto in lamina oro cm: 
42x32,5x h 36

27 Pezzi   €234,10 + iva27 Pezzi   €234,10 + iva

Confezione Natalizia
Langhe cod.965

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

MASTERLANGHE

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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CONFEZIONI NATALIZIE

PIEMONTE

+
PIEMONTE CANETÈ

51 x 35 x h 34 cm
MASTER PIEMONTE

 53 x 37 x h 36 cm
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Panettone al Cioccolato 1000 g
con glassa alle nocciole e Gocce di Cioccolato 
Fondente - Incarto Fiocco in raso

Barbaresco D.O.C.G. 750 ml
vino rosso fermo - 14% vol

Barolo D.O.C.G. 750 ml
vino rosso fermo - 14,5% vol

Barbera D’Asti D.O.C.G. 750 ml
vino rosso - 13,5% vol.

Prosecco Superiore Conegliano Valdobbiadene 
D.O.C.G. 750 ml
vino spumante - 11% vol

Olio Extra Vergine di Oliva 100% Italiano 1 l
Filtrato, Spremuto a Freddo

Torta Sbrisolona 300 g
croccante con farina di Mais e Mandorle

Praline Gran Fondente 160 g
guscio di cioccolato Fondente con morbido ripieno al 
cioccolato Fondente - Astuccio

Praline al Pistacchio 160 g
guscio di cioccolato fondente con morbido ripieno al 
Pistacchio - Astuccio

Cuneesi al Rhum 100 g
croccante guscio di cioccolato fondente con morbido 
ripieno al Rhum

Gianduiotti classici 330 g
morbido cioccolatino dicioccolato e pasta di nocciola 
- Astuccio

Amaretti Morbidi Classici 140 g
con Mandorle ed Armelline - SENZA FARINA - 
Incartati a mano

Cioccolato e Pistacchio 100 g
Tavoletta di cioccolato fondente e Pistacchi

Filetti di Tonno in Olio di Oliva 315 g Robiola Alba 180 g
formaggio Robiola Alba in pezzi in Olio di Oliva

Antipasto Sistemato 320 g
con Carciofini, Porcini, Olive, Peperoni, Funghi di 
Muschio all’Olio di Oliva

Peperoncini Farciti 180 g
farciti con tonno delicatamente piccanti in Olio di Oliva

Porcini Tagliati 180 g
in Olio di Oliva

Carciofini a Spicchi 180 g
in Olio di Oliva

Olive Riviera Denocciolate 180 g
con Olio Extra Vergine di Oliva

Melanzane 180 g
in Olio di Oliva

Funghi secchi 20 g Pesto Peperoni e Basilico 130 g
con Olio Extra Vergine di Oliva

Salame al Vino 190~200 g

Salame 190~200 g Coppa stagionata 180~220 g Stinco Precotto 600 g
Parmigiano Reggiano di Montagna D.O.P. 200 g
stagionato 24 mesi

Susine sciroppate 380 g Pesche Sciroppate 650 g

Miele di Tiglio 250 g
Miele Italiano

Nocciole Tostate 80 g Cubetti di Ananas 100 g

Pesche amaretto e cacao - crema - 200 g Trofie 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Piemonte Canete cm 53x37x h.36
con Logo Regali Digusto in lamina oro cm 51x35x h 34

Piemonte Master cm 53x37x h. 36
con Logo Regali Digusto cm 53x37x h.36

37 Pezzi   €310,60 + iva37 Pezzi   €310,60 + iva
Confezione Natalizia Piemonte cod.980

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito
MASTERPIEMONTE

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Glassato Prestige 1000 g
con glassa alla Nocciola, guarnita con mandorle intere, 
granella di zucchero - Incarto Fiocco in raso

Moscato d’Asti D.O.C.G. 750 ml
vino bianco dolce - 5,5% vol

Barbaresco D.O.C.G. 750 ml
vino rosso fermo - 14% vol

Langhe Nebbiolo D.O.C. 750 ml
vino rosso - 13,5% vol

Prosecco Superiore Conegliano Valdobbiadene 
D.O.C.G. 750 ml
vino spumante - 11% vol

Olio Extra Vergine di Oliva 100% Italiano 1 l
Filtrato, Spremuto a Freddo

Croccanti di Nocciola 120 g
con Nocciole e Cacao

Babà al Rhum 300 g
in vaso cottura

Torcetti 150 g
dolci al burro fragranti ricoperti con cristalli di 
zucchero

Antico Bauletto 300 g
con Farina di Mais

Canestrelli 150 g
biscotti di friabile pasta frolla

Torta Nocciola 350 g
morbida con Nocciole

Tarfufi dolci 100 g
con Cacao e Nocciole

Praline al Pistacchio 160 g
guscio di cioccolato fondente con morbido ripieno al 
Pistacchio

Gianduiotti classici 330 g
morbido cioccolatino di cioccolato e pasta di nocciola 
- Astuccio

Licuorotti - cioccolatini con guscio di cioccolato 100 g
ripieni con una goccia di liquore: Cognac

Cuneesi al Rhum 100 g
Croccante guscio di cioccolato fondente con morbido 
ripieno al Rhum

Cioccolato e Pistacchio 100 g
Tavoletta di cioccolato fondente e Pistacchi

Giardiniera contadina 500 g
verdure miste in agrodolce

Porcini Tagliati 180 g
in Olio di Oliva

Peperoncini Farciti 180 g
farciti con tonno delicatamente piccanti in Olio di Oliva

Carciofini Interi 190 g
in Olio di Oliva

Robiola Alba 180 g
formaggio Robiola Alba in pezzi in Olio di Oliva

Antipasto Sistemato 320 g
con Carciofini, Porcini, Olive, Peperoni, Funghi di 
Muschio all’Olio di Oliva

Crema di Tonno 180 g Funghi secchi 20 g Coppa stagionata 180~220 g
Lardo alle erbette 180~220 g Pancetta stagionata 180~220 g Salame 190~200 g

Salame al Vino 190~200 g Arance di Sicilia sciroppate 320 g Mandorle in Miele di Acacia 240 g

Zabaione 200 g
Crema dolce a base di Marsala, zucchero e uova

Bunet Piemontese 180 g
Budino a base di latte panna, amaretti, cacao.

Composta di Pesche 200 g

Nocciole Tostate 80 g Cubetti di Ananas 100 g Riso agli asparagi 200 g
preparato per risotto con asparagi

Elegante Scatola in Canetè
con Logo Regali Digusto in lamina oro cm 51x35x h 34

Lenticchie
Rosse 500 g 

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 53x37x h.36

42 Pezzi   €331,20 + iva42 Pezzi   €331,20 + iva
Confezione Natalizia Piemonte cod.985

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito MASTERPIEMONTE

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Classico Prestige 1000 g
Incarto Fiocco nastro in raso

Barolo D.O.C.G. 750 ml
vino rosso fermo - 14,5% vol

Barbaresco D.O.C.G. 750 ml
vino rosso fermo - 14% vol

Prosecco Superiore Conegliano Valdobbiadene 
D.O.C.G. 750 ml
vino spumante - 11% vol

Prosecco Brut Rosè D.O.C. 750 ml
vino spumante - 11,5% vol

Olio Extra Vergine di Oliva 100% Italiano 1 l
Filtrato, Spremuto a Freddo

Melighe 150 g
con Farina di Mais

Croccanti di Nocciola 120 g
con Nocciole e Cacao

Canestrelli 150 g
biscotti di friabile pasta frolla

Torta Monviso 330 g
Soffice, ricoperta di zucchero

Pandolce Classico 250 g
Ricco di uvetta,canditi e pinoli

Praline Gran Fondente 160 g
guscio di cioccolato Fondente con morbido ripieno al 
cioccolato Fondente - Astuccio

Licuorotti - cioccolatini con guscio di cioccolato 100 g
ripieni con una goccia di liquore: Cognac

Gianduione classico 400 g
morbido cioccolatino di cioccolato e pasta di nocciola

Praline al Cremino 160 g
guscio di cioccolato al latte con morbido ripieno al 
Cremino - Astuccio

Peperoni in Agrodolce 500 g Filetti di Sgombro in Olio di Oliva 315 g Carciofini Interi 190 g
in Olio di Oliva

Robiola alle erbe aromatiche 180 g
formaggio Robiola Alba in pezzi in Olio di Oliva 
aromatizzato alle erbe

Filetti di Acciughe 500 g
in Olio di Oliva

Crema di Pomodori secchi 180 g
pomodori (origine Italia) all’ Olio di Oliva

Cipolline 180 g - in Olio di Oliva Melanzane 180 g - in Olio di Oliva Porcini Tagliati 180 g - in Olio di Oliva

Olive Riviera Denocciolate 180 g
con Olio Extra Vergine di Oliva

Pesto delicato con Basilico 180 g
con Basilico e Olio Extra Vergine di Oliva - senza aglio

Cotechino Precotto 250 g

Stinco Precotto 600 g pancetta Pancetta stagionata 180~220 g Salame 190~200 g

Salame al peperoncino 190~200 g Parmigiano Reggiano di Montagna D.O.P. 200 g
stagionato 24 mesi

Pere al Vin Brule 350 g

Crema Pistacchio 180 Miele di Millefiori 250 g - Miele Italiano Cubetti di Ananas 100 g

Nocciole Tostate 80 g Lasagnette Ricce di Semola 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Fantasia d’ Orzo 500 g
Zuppa con Orzo perlato, Piselli verdi e Lenticchie Rosse 
decorticate

Elegante Scatola in Canetè
con Logo Regali Digusto in lamina oro cm 51x35x h 34

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 53x37x h.36

41 Pezzi   €345,90 + iva41 Pezzi   €345,90 + iva
Confezione Natalizia Piemonte cod.990

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito MASTERPIEMONTE

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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CONFEZIONI NATALIZIE

+

ROERO BAULETTO
41 x 31 x h 23 cm

MASTER ROERO
 42 x 32,5 x h 25 cm

+
LANGHE BAULETTO

41 x 31 x h 34 cm
MASTER LANGHE
 42 x 32,5 x h 36 cm

+
PIEMONTE BAULETTO

51 x 35 x h 34 cm
MASTER PIEMONTE

 53 x 37 x h 36 cm

COLLINA BAULETTO
41 x 31 x h 16 cm

MASTER COLLINA
42 x 32,5 x h 18 cm

+

BAULETTO
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Panettone Ricoperto al Cioccolato 1000 g
Panettone ricoperto di cioccolato fondente, 
farcito crema di cioccolato guarnito con 
granella di nocciole - Incarto Fiocco in raso

Prosecco Brut Rosè D.O.C. 750 ml
vino spumante - 11,5% vol

Prosecco Brut D.O.C. 750 ml
vino spumante - 11% vol

Coppa stagionata 180~220 g Lardo alle erbette 180~220 g Trofie 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Bauletto in Legno Collina
con Logo Regali Digusto cm 40,8x31 x h 15,7

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.18

8 Pezzi   €68,70 + iva8 Pezzi   €68,70 + iva

Confezione Natalizia
Bauletto cod.1005

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

MASTERBAULETTO COLLINA

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Glassato Prestige 1000 g
con glassa alla Nocciola, guarnita con 
mandorle intere, granella di zucchero - Incarto 
Fiocco in raso

Prosecco Brut Rosè D.O.C. 750 ml
vino spumante - 11,5% vol

Croccanti di Nocciola 120 g
con Nocciole e Cacao

Meringhe nocciola e cacao 80 g Pandolce Classico 250 g
Ricco di uvetta, canditi e pinoli

Praline Gran Fondente 160 g
guscio di cioccolato Fondente con morbido 
ripieno al cioccolato Fondente - Astuccio

Crema di Tonno 180 g Pesto delicato con Basilico 180 g
con Basilico e Olio Extra Vergine di Oliva - 
senza aglio

Salame al Vino 190~200 g

Nocciole Tostate 80 g Bauletto in Legno Collina
con Logo Regali Digusto cm 40,8x31 x h 15,7

Collina Master cm 42x32,5x h.18
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.18

12 Pezzi   €89,30 + iva12 Pezzi   €89,30 + iva

Confezione Natalizia
Bauletto cod.1010

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

MASTERBAULETTO COLLINA

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Classico Prestige 1000 g
Incarto Fiocco in raso

Prosecco Superiore Conegliano 
Valdobbiadene D.O.C.G. 750 ml
vino spumante - 11% vol

Mandorlini 100 g
dolci di delicata Pasta di Mandorle ricoperti di 
scagliette di mandorle tostate

Pandolce Classico 250 g
Ricco di uvetta,canditi e pinoli

Praline al Pistacchio 160 g
guscio di cioccolato fondente con morbido 
ripieno al Pistacchio

Cuneesi al Rhum 100 g
Croccante guscio di cioccolato fondente con 
morbido ripieno al Rhum

Funghi secchi 20 g Porcini Tagliati 180 g
in Olio di Oliva

Carciofini a Spicchi 180 g
in Olio di Oliva

Salame 190~200 g Bauletto in Legno Collina
con Logo Regali Digusto cm 40,8x31 x h 15,7

Collina Master cm 42x32,5x h.18
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.18

12 Pezzi   €94,50 + iva12 Pezzi   €94,50 + iva

Confezione Natalizia
Bauletto cod.1015

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

MASTERBAULETTO COLLINA

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Classico Prestige 1000 g
Incarto Fiocco in raso

Langhe Nebbiolo D.O.C. 750 ml
vino rosso - 13,5% vol

Prosecco Brut D.O.C. 750 ml
vino spumante - 11% vol

Aceto balsamico di Modena I.G.P. 250 ml
Condimento ottenuto da mosti di uva 
selezionati

Baci di Dama 200 g
due cialde con nocciole e mandorle unite da 
cioccolato fondente

Tonde di Mais 200 g
con farina di mais

Cuneesi al Rhum 100 g
Croccante guscio di cioccolato fondente con 
morbido ripieno al Rhum

Praline al Cremino 160 g
guscio di cioccolato al latte con morbido 
ripieno al Cremino

Tarfufi dolci 100 g
con Cacao e Nocciole

Peperoncini Farciti 180 g
farciti con tonno delicatamente piccanti in Olio 
di Oliva

Carciofini Interi 190 g
in Olio di Oliva

Funghi secchi 20 g

Coppa stagionata 180~220 g Pancetta stagionata 180~220 g Salame al Vino 190~200 g

Crema di Nocciola Gianduia 190 g Trofie 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Riso agli asparagi 200 g
preparato per risotto agli asparagi

Bauletto in Legno Roero
con Logo Regali Digusto cm 40,8x31 x h 23

Roero Master cm 42x32,5x h.25
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.25

18 Pezzi   €123,40 + iva18 Pezzi   €123,40 + iva

Confezione Natalizia
Bauletto cod.1020

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

MASTERBAULETTO COLLINA

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Glassato Prestige 1000 g
con glassa alla Nocciola, guarnita con 
mandorle intere, granella di zucchero - 
Incarto Fiocco in raso

Prosecco Superiore Conegliano 
Valdobbiadene D.O.C.G. 750 ml
vino spumante - 11% vol

Grappa Nebbiolo 700 ml
42 % vol

Olio Extra Vergine di Oliva 100% Italiano 250 
ml
Filtrato, Spremuto a Freddo

Baci di Dama 200 g
due cialde con nocciole e mandorle unite da 
cioccolato fondente

Melighe 150 g
con Farina di Mais

Praline al Pistacchio 160 g
guscio di cioccolato fondente con morbido 
ripieno al Pistacchio

Licuorotti - cioccolatini con guscio di 
cioccolato 100 g
ripieni con una goccia di liquore: Cognac

Gianduione classico 400 g
morbido cioccolatino di cioccolato e pasta di 
nocciola

Robiola alle erbe aromatiche 180 g
formaggio Robiola Alba in pezzi in Olio di Oliva 
aromatizzato alle erbe

Porcini Tagliati 180 g
in Olio di Oliva

Lardo alle erbette 180~220 g

Salame 190~200 g Salame al Vino 190~200 g Zabaione 200 g
Crema dolce a base di Marsala, zucchero e 
uova

Nocciole Tostate 80 g Trofie 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Tagliolini all’uovo 250 g
Pasta di Semola di Grano Duro e 20% uova

Bauletto in Legno Roero
con Logo Regali Digusto cm 40,8x31 x h 23

Roero Master cm 42x32,5x h.25
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.25

20 Pezzi   €158,30 + iva20 Pezzi   €158,30 + iva

Confezione Natalizia
Bauletto cod.1025

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

MASTERBAULETTO COLLINA

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Classico Prestige 1000 g
Incarto Fiocco in raso

Prosecco Superiore Conegliano 
Valdobbiadene D.O.C.G. 750 ml
vino spumante - 11% vol

Langhe Nebbiolo D.O.C. 750 ml
vino rosso - 13,5% vol

Torta Nocciola 350 g
morbida con Nocciole

Torta Monviso 330 g
Soffice, ricoperta di zucchero

Baci di Dama 200 g
due cialde con nocciole e mandorle unite da 
cioccolato fondente

Melighe 150 g
con Farina di Mais

Croccanti di Nocciola 120 g
con Nocciole e Cacao

Mandorlini 100 g
dolci di delicata Pasta di Mandorle ricoperti di 
scagliette di mandorle tostate

Gianduione classico 400 g
morbido cioccolatino di cioccolato e pasta di 
nocciola

Tarfufi dolci 100 g
con Cacao e Nocciole

Licuorotti - cioccolatini con guscio di 
cioccolato 100 g
ripieni con una goccia di liquore: Cognac

Praline al Pistacchio 160 g
guscio di cioccolato fondente con morbido 
ripieno al Pistacchio

Praline al Cremino 160 g
guscio di cioccolato al latte con morbido 
ripieno al Cremino

Funghi secchi 20 g

Porcini Tagliati 180 g
in Olio di Oliva

Peperoncini Farciti 180 g
farciti con tonno delicatamente piccanti in Olio 
di Oliva

Carciofini Interi 190 g
in Olio di Oliva

Olive Riviera Denocciolate 180 g
con Olio Extra Vergine di Oliva

Coppa stagionata 180~220 g Pancetta stagionata 180~220 g

Salame 190~200 g Nocciole Tostate 80 g Lasagnette Ricce di Semola 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Tagliolini all’uovo 250 g
Pasta di Semola di Grano Duro e 20% uova

Riso Carnaroli 1 kg
100% Italiano – Sottovuoto

Bauletto Legno Langhe
con Logo Regali Digusto cm 41x31x h 34

Langhe Master cm 42x32,5x h.36
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.36

28 Pezzi   €195,50 + iva28 Pezzi   €195,50 + iva

Confezione Natalizia
Bauletto cod.1030

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

MASTERBAULETTO COLLINA

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Glassato Prestige 1000 g
con glassa alla Nocciola, guarnita con 
mandorle intere, granella di zucchero - Incarto 
Fiocco in raso

Barolo D.O.C.G. 750 ml
vino rosso fermo - 14,5% vol

Grappa Arneis 700 ml
42 % vol

Torta Nocciola al Cioccolato 400 g
Morbida con Nocciole e Vino Moscato

Torta Sbrisolona 300 g
croccante con farina di Mais e Mandorle

Polentine 200 g
con farina di mais guarnite con zucchero a velo

Meringhe nocciola e cacao 80 g Mandorlini 100 g
dolci di delicata Pasta di Mandorle ricoperti di 
scagliette di mandorle tostate

Croccanti di Nocciola 120 g
con Nocciole e Cacao

Cioccolato e Pistacchio 100 g
Tavoletta di cioccolato fondente e Pistacchi

Gianduione classico 400 g
morbido cioccolatino di cioccolato e pasta di nocciola

Tarfufi dolci 100 g
con Cacao e Nocciole

Licuorotti - cioccolatini con guscio di 
cioccolato 100 g
ripieni con una goccia di liquore: Cognac

Cuneesi al Rhum 100 g
Croccante guscio di cioccolato fondente con 
morbido ripieno al Rhum

Praline Gran Fondente 160 g
guscio di cioccolato Fondente con morbido 
ripieno al cioccolato Fondente

Crema di Tonno 180 g Funghi secchi 20 g Robiola alle erbe aromatiche 180 g
formaggio Robiola Alba in pezzi in Olio di Oliva 
aromatizzato alle erbe

Sugo ai Funghi Porcini 210 g
con Olio Extra Vergine di Oliva

Coppa stagionata 180~220 g Lardo alle erbette 180~220 g

Salame al Vino 190~200 g Salame 190~200 g Nocciole Tostate 80 g

Lasagnette Ricce di Semola 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Tagliolini all’uovo 250 g
Pasta di Semola di Grano Duro e 20% uova

Bauletto Legno Langhe
con Logo Regali Digusto cm 41x31x h 34

Langhe Master cm 42x32,5x h.36
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.36

28 Pezzi   €217,10 + iva28 Pezzi   €217,10 + iva

Confezione Natalizia
Bauletto cod.1035

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

MASTERBAULETTO COLLINA

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Glassato Prestige 1000 g
con glassa alla Nocciola, guarnita con mandorle 
intere, granella di zucchero - Incarto Fiocco in raso

Barolo D.O.C.G. 750 ml
vino rosso fermo - 14,5% vol

Barbaresco D.O.C.G. 750 ml
vino rosso fermo - 14% vol

Prosecco Brut D.O.C. 750 ml
vino spumante - 11% vol

Grappa Barolo 700 ml
42 % vol

Olio Extra Vergine di Oliva 100% Italiano 1 l
Filtrato, Spremuto a Freddo

Torta Sbrisolona 300 g
croccante con farina di Mais e Mandorle

Polentine 200 g
con farina di mais guarnite con zucchero a 
velo

Baci di Dama 200 g
due cialde con nocciole e mandorle unite da 
cioccolato fondente

Gianduione classico 400 g
morbido cioccolatino di cioccolato e pasta di 
nocciola

Cuneesi al Rhum 100 g
Croccante guscio di cioccolato fondente con morbido 
ripieno al Rhum

Amaretti Morbidi Classici 140 g
con Mandorle ed Armelline - SENZA FARINA - 
Incartati a mano

Cioccolato e Pistacchio 100 g
Tavoletta di cioccolato fondente e Pistacchi

Peperoni 180 g
in Olio di Oliva

Robiola Alba 280 g
formaggio Robiola Alba in pezzi in Olio di Oliva

Carciofini Interi 190 g
in Olio di Oliva

Crema di Tonno 180 g Antipasto di Verdure 180 g
con verdure miste con Olio Extra Vergine di Oliva

Giardiniera contadina 500 g
verdure miste in agrodolce

Funghi secchi 20 g Ragu di Carne Piemontese 180 g
con pomodoro italiano, Olio Extra Vergine di Oliva

Salame 190~200 g Salame al Vino 190~200 g Lardo alle erbette 180~220 g

Pancetta stagionata 180~220 g Cotechino Precotto 250 g Crema Pistacchio 180 g

Arance di Sicilia sciroppate 320 g Trofie 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Lenticchie Rosse 500 g

Bauletto Legno Piemonte
con Logo Regali Digusto cm 51x35 x h 34

Piemonte Master cm 53x37x h. 36
con Logo Regali Digusto cm 53x37x h.36

32 Pezzi   €282,70 + iva32 Pezzi   €282,70 + iva

Confezione Natalizia
Bauletto cod.1040

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

MASTERBAULETTO COLLINA

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Classico Prestige 1000 g
Incarto Fiocco nastro in raso

Barolo D.O.C.G. 750 ml
vino rosso fermo - 14,5% vol

Barbaresco D.O.C.G. 750 ml
vino rosso fermo - 14% vol

Prosecco Superiore Conegliano 
Valdobbiadene D.O.C.G. 750 ml
vino spumante - 11% vol

Grappa al Moscato 700 ml
42 % vol

Olio Extra Vergine di Oliva 100% Italiano 1 l
Filtrato, Spremuto a Freddo

Torta Nocciola 350 g
morbida con Nocciole

Torcetti 150 g - dolci al burro fragranti 
ricoperti con cristalli di zucchero

Antico Bauletto 300 g
con Farina di Mais

Babà al Rhum 300 g
in vaso cottura

Baci di Dama 200 g
due cialde con nocciole e mandorle unite da 
cioccolato fondente

Gianduiotti classici 330 g
morbido cioccolatino di cioccolato e pasta di 
nocciola

Licuorotti - cioccolatini con guscio di 
cioccolato 100 g
ripieni con una goccia di liquore: Cognac

Amaretti Morbidi Classici 140 g
con Mandorle ed Armelline - SENZA FARINA - 
Incartati a mano

Peperoncini Farciti 180 g
farciti con tonno delicatamente piccanti in Olio 
di Oliva

Carciofini Interi 190 g
in Olio di Oliva

Porcini Tagliati 180 g
in Olio di Oliva

Crema di Pomodori secchi 180 g
pomodori (origine Italia) all’ Olio di Oliva

Antipasto Sistemato 320 g
con Carciofini, Porcini, Olive, Peperoni, Funghi 
di Muschio all’Olio di Oliva

Funghi secchi 20 g Sugo ai Funghi Porcini 210 g
con Olio Extra Vergine di Oliva

Salame 190~200 g Salame al Vino 190~200 g Coppa stagionata 180~220 g

Pancetta stagionata 180~220 g Cotechino Precotto 250 g Crema di Nocciola Gianduia 190 g

Pere al Vin Brule 350 g Nocciole Tostate 80 g Trofie 500 g - Pasta di Semola di Grano Duro

Riso agli asparagi 200 g
preparato per risotto con asparagi

Tagliolini all’uovo 250 g
Pasta di Semola di Grano Duro e 20% uova

Bauletto Legno Piemonte
con Logo Regali Digusto cm 51x35 x h 34

Piemonte Master cm 53x37x h. 36 
con Logo Regali Digusto cm 53x37x h.36

32 Pezzi   €311,70 + iva32 Pezzi   €311,70 + iva

Confezione Natalizia
Bauletto cod.1045

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

MASTERBAULETTO COLLINA

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Doni che portano gioia
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Regali Digusto - Olio Becchis di Becchis Danilo - Via Carmagnola 31/2/b - Carmagnola (TO) 
Tel. 011.9715272 - Whatsapp 380.6441674 - info@regalidigusto.it

regalidigusto.it
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http://www.regalidigusto.it

